=

Http:/ www. goodhigh. net ng_,
E-mail:goodhigh@sina.com ———

AR & IERE Buffer shock absorber
B &8 3K & R Automatic tensioner

LK SRR B A FRA ]
b F A&l AR B R AT

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

0P Wk A

R L, . L S P PO PP PP PP PRSP PR PRSP 1
D T PP 1
G T 3 Ll L TP 2
D T F L 2 R P 6
L T 5 3 8
1 HRS . HRA . HRCZE 2 JH1 B teeeen e eneniiteteetesteeees s ettt ittt e e e teese e e e ee s e taaeaeaeeaeeeas 9

2 HKS - HKAZE) 2 11 S8 ¢ eeteeeen e et ettt ettt e e e eeeee e e e ettt te e e e e e aeeaeeee st atttebaeaeaeas 10

3 HOS . HOAZE) 2 1 B ¢ eeteeeen et ettt ettt e e e eeeee s e e ettt e et e e e seeaee e s sttt e e e aeeeas 11
T 12

G D I T 13
L 2R PRI 13

D B T TR eeeeeeene et e e e e e s 14

el 13 R P PO PO PP PSR PSS PSPPSR P 15
e T LY 16
() HSLIE PR g B eevvemeeeesees ettt et e sttt e e sttt e e sttt ettt et et 17
() HADZE JR B e v vemeeeeseen et tte e e sttt e e sttt e e sttt e sttt s e 18
S AR BB v eeeeeee e et e e et s 19
D T 1 TS g €5 s | 19
I UL e I 2 19

p oYL 0 P 21
TN L e 23
Loy E L e 0 P 24
RIS O e 25
D oL e P 26
W3O 0 27
10V e 8

O D FE T 22 T L IR FH v oo ovevneneseemsnenneteeees sttt e e e e st e e et e e st te e e 29
() AR I LR R ) 0 T B o evveeeeeseeite e et es ettt ettt et e 30
1 HABTE BT ZIJ 2B I B v veeeenentttes e e ettt e et st e e e 30

TN L 0 P 31

TN\ L e P 32

A LR 2 T B IR FH veveeeenemnmnnnesennntutetesees et tee e e sttt te s e e sttt te e e e saire e e e e eas 33

DL . T B T e teonestoncomass onantdaeanuantseast o tenaes donantd b e baast s s bt st s b st s e b st s 34
D N D PP 34

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn


http://www.fineprint.cn

() ﬂlﬁﬂ%ﬁﬁ%& ............................................................................................. 34

O = L 35
2 OEMXT T E £ T B et ee et teeees ettt e ettt e e ettt e st e s 38
3 OEMEE E 1 B eeeeeeeeeeeeeeee ettt e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 42
D I eh 1 T PO 44
1. TK . STH. PMXT TE) 22 JH1 B e vevenrevretteeeseesaesseeeesit ittt teeseeeeeaaeee s e taaaneaaeaeeeas 44
2 PM.PROZIN TE 22 T B teeeeetee e ettt et e e et e s e e e e e e e e s 50
(DU D) . JH0JEE 328 2] B eonneeteeeesente et es ettt ettt sttt s s 59
1 ADATE TH JEF22 ] B euvreteeeenenuitetes e ettt e st e et st e et e e et te e e e eas 59
2 DA S B e evreetesee ettt e e e et e e 62
G T I T B L LR 64
B 35K & &%
-5 i L T P 69
(—) - TMB. THBZE K 5 I8 B 4 T Bh K BE A v eeeeme ettt 69
() .SBO.SB1.SB2JH R I A/ K S B eueueeeeetittte e e sttt et 70
() TATH TR 25 1 ZJ 0K B B eeetiteteeeeit e e sttt ettt e sttt 72
() BTS2 18 2] K B B e ee ettt tes ettt et e sttt e sttt e s e e st e e s e st te e e e eas 72
CF) . TOSTE 25 V5 ) R B B e ee ettt e ettt et ettt e st e e s e st te e e e eas 73
(X)) . ZI R T 2 T B R S B et tee e e ettt e et et e e s 74
1. ZIHETUAG G HL A5 VA ZI KBS B vvvvreteeenuitte et eet et st 74
2.7JC . ZIDT A B P ZHK EE B euriteteeeniteteetes et es e e 76
3. ZIL T B VS BT BK S B eeenttte e e ettt e e e e s 77
L LE R R RE BN H e eovvvreeeesemmnte et e s et e e e e e e 78
SR R ZI TR IBEBE IR R ettt e e e e 79
DU . FEAS BRI B TG P v veeeeemveeeseemeeenrn e e et et et e 80
D I A I L 3 TP 80
() . ZIDTRBR EE BR AL T ZF] ff veeeneennnenesernntnteteeees ettt te e e e st te s e e et e e e e st te e e e eas 82
D I 3 N TE TP 83
QD 71 R PRI 83
BRI BE 22T 2R ettt e e e e e s 85
() L ZJTRU BRI B 2 et te ettt e e ettt e et e s st te s 85
() TOSTEIBR EE BR 22K cuiieteseeeiite e s e et te e s e e sttt e s e e sttt e e s e sttt e e e s st s e e 86
() CETSHITA BK ES B o B et eeeuitteseenit e tee e e sttt te e e e stite e e e e st e e e s e sabteteeeenens 86
A B = P 87

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH R AGIHE www.fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

—. B & A
(=) . B

GV BT IR, BRI, RS (R, HEAETTERALREERLE. £
ORI 7 ST LU BIZ AR, 0 SRPESCR, B, WOBRMLITb . SR OWRTE . (7B

SO TE R, R A R, DB A B SR I, R NI B 7 1%
AR, AT RATHOMPE, Aot inge, FIRTAES AR SUR AR AT IRAR 0. DRI S0 . 2T
ARG, —BORRIE30° | R IL MBI RERF I B % 6

a.- B B
o
jj //
pd ///
- S5 .
0 TS
A
LY
; ¥ £
-30° -20° -10° O° 10°  20°  30°
BB O R MR I £
b. & W B &

&R & I SR M E

BE XA E % # % %Rk E

c. M H % 8

H k% E B, d4 N

PDF SCH# 4] "pdfFactory Pro™ X RAEG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

s
(=) . KRB 5 RH

ES s U - ¢

0~ 2040N-m

HRAZ! HRSE HRCE
0~ 2040N-m
HKAR HKSE
0~ 600N-m
HOAZ! HOSE

0~2300 N.m

HWA

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

% it i &,
HV 800 ~ 8000ON.m
ZHA
HSL 400 ~9000N
0~ 2300N
HUZ
HAVE 0~2040N'm

PDF (41§} "pdfFactory Pro"

WA www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Candegee,

ES il iR - ¢
HSPAL 0~625N-m
HDPH 0~450N-m
HSCH
0~625N-m
Bidl
HDCH 0~240N-m

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

3 it} il =
HABZE!
160 ~ 12000N
Eail]
HADZE 500~16000N
Eail]
HARZ 0~600N
HAKZ 0~40000N

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

= 1N TR B fIX A 2 i
D Y T w
.-i o

i allen

RIS Be i A 4% 9k IS 2

d

£ |,f -4
I| i "\-_:“’.
.',I:-'

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

R DTS
(o

¥ B I ik HUBL I K 5

Jii Wk 3% R

=

o | |1
DR T oM Ok B file %+
Mo 22 pf DI PRz LS

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn


http://www.fineprint.cn

HRS. HRA. HRCH!

Candegee,

HKS. HKA %!
HOS. HOA #!
HR. HK. HD 2 & mh 2% ¥ 88 2 #
wooos o m 5 HOFE Nem
HR. HK. HO 5° 10° 15° 20° 25° 30°
11X 20 0.3 0.8 1.3 2.0 2.9 4.0
11X30 0.4 1.2 2.0 3.1 4.3 6.0
11X50 0.7 2.0 3.4 5.1 7.2 10.0
15X 25 0.7 1.6 2.6 4.0 5.7 8.2
15X 40 1.1 2.5 4.2 6.4 9.2 13.2
15X 60 1.6 3.8 6.3 9.6 13.8 19.8
18X 30 1.9 4.5 7.5 11.0 15.0 20.6
18 X50 3.2 7.5 12.5 18.3 25.0 34.4
18X 80 5.1 12.0 20.0 29.3 40.0 55.0
27X40 4.7 10.7 17.5 26.9 39.5 57.0
27X60 7.0 16.0 26.3 40.3 59.3 85.5
27 X100 11.7 26.7 43.8 67.2 98.8 142.5
38X60 13.0 30.4 50.6 78.0 113.0 162.0
38X80 17.3 40.5 67.5 104.0 151.0 216.0
38X120 26.0 60.8 101.2 156.0 226.0 324.0
45X 80 27.6 62.4 104.0 160.0 222.0 320.0
45X100 34.5 78.0 130.0 200.0 278.0 400.0
45X 150 51.8 117.0 195.0 300.0 420.0 600.0
50X120 50.0 126.0 198.0 342.0 495.0 750.0
50X 200 70.0 190.0 342.0 562.0 882.0 1350.0
50 X300 90.0 270.0 480.0 800.0 1280.0 2040.0

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Crdegoo,
|

HRS %!

1.HRS . HRA. HRC R £ ph 28

HRCZ!

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn

L L
HRS.HRA _HRC ZY 4% 1 23 4t B R ~F mm
it =l
A C E F L L T 05
HRS HRA HRC

11X 20 — — 20 25

11X 30 — — 20 8 0” — — 30 35 —
11X 50 — — 50 55

15X 25 15X 25 15X 25 25 30

15X 40 15X 40 15X 40 27 11 9% 10 10 35 40 45 5
15X 60 15X 60 15X 60 60 65

18X 30 18X 30 18X 30 30 35

18X 50 18X 50 18X 50 32 12 0% 12 13 9 50 55 6
18X 80 18X 80 18X 80 80 85

27X40 | 27X40 27X40 40 45

27X 60 27X 60 27X 60 45 22 0% 20 16 5 60 65 8
27X100 | 27X100 | 27X100 100 105

38X60 | 38X60 38X 60 60 70

38X80 | 38x80 38X 80 60 30 0% 25 20 4 80 90 10
38X120 | 38X120 | 38X120 120 120

45X80 | 45X80 45X 80 80 90

24 57

45X100 | 45X100 | 45X%100 72 35 9% 35 100 110 12
45X 150 | 45X150 - — 150 160

50X 120 | 50X 120 - 120 130

50200 | 50200 - 78 40 9% 40 200 210 M12 X 40
50300 | 50X300 - 300 310

9



http://www.fineprint.cn

HKS 7Y

2.HKA. HKS #Y £2 ph 28

HKA

el

Canadeoo
|

egao,

¢ D L E L
L ¢ D L
HKA.HKS & 2% pp 88 4 B R ~F mm
oo
o D E L L T% u
HKA HKS
— 11X 20 20 25
— 11X 30 g 0% 28 % — 30 35 — 2.5
— 11X50 50 55
15X25 | 15X25 25 30
15X40 | 15X40 11 5% 36 | 10 40 45 5 2.5
15X60 | 15X60 60 65
18X30 | 18X30 30 35
18X50 18X50 12 9% 45 o 12 50 55 6 2.5
18X80 | 18X80 80 85
27X40 | 27X40 40 45
27X60 | 27X60 2 % 62 07| 20 60 65 8 3
27X100 | 27X100 100 105
38X60 | 38X60 60 70
38x80 | 3880 30 °°| 80 9| 25 80 90 10 3.5
38X120 | 38x120 120 130
45%80 | 45x80 80 90
45X100 | 45100 35 wom| g5 ws| 35 100 110 12 4
45X 150 | 45X 150 150 160

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn

10



http://www.fineprint.cn

3.HOA. HOS #Y £2 ph 28

HOS™! HOA 1

L L
B L L
JF B A H
HOA.HOS ZY 2% i 3% 4b ¥ R ~F mm
U ]
A B C E F L Ly T *08
HOA HOS
15X 25 15X 25 25 30
15X 40 15X 40 28 53.5 11 w0z 10 25.5 40 45 5
15X 60 15X 60 60 65
18X 30 18X 30 30 35
18X 50 18X 50 34 65 12 0= 12 31 50 55 6
18X 80 18X 80 80 85
27X40 | 27X40 40 45
27X60 | 27X60 47 91 22 0% 20 44 60 65 8
27X100 | 27%100 100 105
38X60 | 38X%60 60 70
38X 80 38X 80 63 123 30 °® 25 60 80 90 10
38X120 | 38X120 120 130
11

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

4.

HWA 2Y 2% b 3%

HOA. HOS # £ b 2% NI &

PDF SCHf#iH] "pdfFactory

Pro™ i A GIa: www. fineprint.cn

T wo#% om o 5 MM Nem
5° 10° 15° 20° 25° 30°
50X120 50 126 198 342 495 750
50X 200 70 190 342 562 882 1350
60 X 150 75 170 300 460 700 1010
60X 200 95 220 385 610 930 1380
60 X300 140 365 630 995 1550 2240
70200 140 380 650 1040 1490 2120
70X 300 190 525 910 1470 2160 3150
70X 400 250 765 1315 2160 3175 4750
80X 200 200 500 850 1300 1900 2700
80X 300 300 800 1300 2000 2900 4100
80X 400 400 1060 1800 2800 3900 5600
100X 250 400 1080 1800 2800 4100 6300
100400 640 1700 2900 4500 6600 10000
100X500 800 2160 3600 5600 8200 12000
HOA. HOS 2 & b 2% 4F B R ~F mm
= L L1 A B D G H | K M N 0 P Q S
50X120 120 | 130 | M12X40 40 87 130 | 170 [ 17X27 | 35 60 - 12 - 45 50
50X 200 200 | 210 | M12X40 40 87 130 | 170 [ 17X27 | 35 70 - 12 - 45 50
60X 150 150 | 160 | M16X22 45 100 | 160 | 220 d18 50 60 60 8 130 65 60
60X 200 200 | 210 | M16X22 45 100 | 160 | 220 d18 55 100 60 8 170 65 60
60 X300 300 | 310 | M16X22 45 100 | 160 | 220 d18 55 200 60 8 270 65 60
70X 200 200 | 210 | M20X28 50 120 | 200 | 260 22 55 100 65 9 170 80 70
70X 300 300 | 310 | M20X28 50 120 | 200 | 260 22 55 200 65 9 270 80 70
70X 400 400 | 410 | M20X28 50 120 | 200 | 260 22 55 300 65 9 370 80 70
80X 200 200 | 210 | M20X28 60 136 | 220 | 280 22 65 80 80 10 170 85 80
80X 300 300 | 310 | M20X28 60 136 | 220 | 280 22 65 180 80 10 270 85 80
80X 400 400 | 410 | M20X28 60 136 | 220 | 280 »26 65 280 80 10 370 85 80
100X 250 250 | 260 | M24X32 75 170 | 300 | 380 »26 75 110 | 100 12 220 | 110 | 100
100X400 | 400 | 410 | M24X32 75 170 | 300 | 380 »26 75 260 | 100 12 370 | 110 | 100
100X500 | 500 | 510 | M24X32 75 170 | 300 | 380 d18 75 360 | 100 12 470 | 110 | 100
12



http://www.fineprint.cn

HFD %!

(FL) . #n # &= 3

1. & 5% W
M % | A| B |C|D|E|F|G|H |H|JI|K|S| T | U
HFB-15 | 46 | 45 |30 |7 | 30 [13|11|27 |35 |10|7 |4 | 6.5 5.5
HFB-18 | 58 | 55 |32 |7 | 40 (131334 |44 [12|7 |5 | 8.5 6.5
HFB-27 | 74 | 70 |38 |9 | 50 [15|16| 43 | 55 |20 |10 | 6 |10.5| 8.5
HFB-38 | 97 | 90 |51 |11 | 65 |21 |21 |57 |75 25|12 8 [12.5|10.5
HFB-45 | 116 | 110 |55 |14 | 80 (24|21 |66 | 85 |35|15| 8 |16.5|12.5
HFB-50 | 140 | 140 | 66 | 18 | 100 30 |26 | 80 |110 |40 |20 | 10 |20.5| 12.5
LTS B c D E F T
HFC-11 31 20 45 28 60 6 6.5
HFC-15 | 40 25 55 36 75 8 6.5
HFC-18 | 49 30 68 45 90 8 8.5
HFC-27 67 35 92 62 125 10 | 10.5
HFC-38 | 86 40 115 | 80 150 11 | 12.5
HFC-45 | 102 | 45 130 | 95 165 13 | 12.5
Mo A B c E F K T
HFD-15 28 25 80 | 100 3 |55 | 7
HFD-18 34 30 95 | 120 4 65 9
HFD-27 47 3 | 130 | 160 4 01 11
HFD-38 63 40 | 165 | 195 5 123 | 13
Mg A B E F T
HFS-11 20 20 37 50 2 6
HFS-15 27 25 50 65 2 7
HFS-18 32 30 60 80 2.5 9
HFS-27 45 35 80 105 3 11
HFS-38 60 40 100 125 4 13
HFS-45 72 45 115 145 4 13
HFS-50 78 50 130 170 6 18

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

13


http://www.fineprint.cn

2. & ¥ K

HRA. HRS 7!

PDF SCFA#H “pdfFactory Pro™ i JHARASE% www. Fineprint.cn

14


http://www.fineprint.cn

HKS. HRC#H!

PDF SCFA#H “pdfFactory Pro™ i JHARASE% www. Fineprint.cn

15


http://www.fineprint.cn

s
=B PR AR
(—) . HVEY 5 3k 4%
T T

[ 45 4528 12~ 30HZ

Xs Yo ZEANTT R BIARE

HV 7 3% 9 4% 1 58 2 %

& A 5 HON g & WOJE [l 5 A %K
LENES) ‘ ‘ Z )il N/mm HZ
X+ Z J7 I Y U7 I
HV-15 0~800 0~80 1127 23~30
HV-18 600~1600 60~160 892 15~25
HV-27 1300~3000 130~300 1838 20~28
HV-38 2600~5000 260~500 2714 12~14
HV-45 4500~8000 450~800 3234 12~15
HV &Y 22 pp 2% 4 B R ~F mm
RS A B C D E F G H K M1 T M
HV-15 32 80 51 20 12.5 55 3 49 10.5 M5 X 55 9.5 M10
HV-18 45 100 62 30 12.5 75 3.5 66 13.5 M6 X 70 9.5 M10
HV-27 60 130 73 40 15 100 4 84 15 M8 X 85 11.5 | M12
HV-38 72 155 100 45 17.5 120 5 105 18 M10X 110 14 M16
HV-45 88 190 122 60 25 140 6 127 23 M12 X 135 18 M20

N A sz # [HV. HSLE]

16

PDF SCH# 4] "pdfFactory Pro™ X RAEG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Crdegoo,
g i

(=) HSLE 1 = %8

Y 5 1) BT SEVFAEZ T [ AT P 2185

X7 [ 8 ART SCVFAEZ T 1) 28407 1) 20%

HSL 2 U ¥ 2% T 66 & &

woow AT e H Z g5 om R B A& N EEZ 5 )
N HZ N/mm

HSL-15 0~400 7~11 80

HSL-18 300~1200 7~10 150

HSL-27 1000~2000 6 175

HSL-38 1800~3500 5 246

HSL-45 3200~6000 4.5 349

HSL-50 5500~9000 4.5 474

HSL Y v 4 2% 5t B R ~F mm
H
w5 A B o E F G S T M
oA SN ]
HSL-15 54 40 90.5 85 49 10 65 2 5.5 7 M5 X 55
HSL-18 65 51 110.5 | 105 60 12.5 80 2.5 5.5 | 9.5 M6 X 70
HSL-27 88 65 148 | 140 | 70 15 | 110 3 8 |11.5 M8 X 80
HSL-38 117 88 182 | 175 | 98 | 17.5 | 140 4 7 14 M10x110
HSL-45 143 105 234.5| 220 | 120 | 25 | 170 5 | 14.5| 18 M12X 135
HSL-50 155 121 240 | 225 | 142 | 25 | 175 6 15 | 18 M12x 30
e NS SHVE AR 2R AH R .
17

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Candegee,

(=) .HAD %! 3k ¥ 88

=

SRISRR
I C
HAD Yy ¥% 2% P A8 2 ¥
ENANIEE N/mm

VNS, L2 W HTR(EN R e K 4 B BT JH

N mm T B 7 1) K5 9] mm kg

HAD 18 500~1200 4 100 20 4 13

HAD 27 1000~2500 5 160 35 4 2.9

HAD 38 2000~4000 7 185 40 6 75

HAD 45 3000~6000 8 230 70 8 115

HAD 50 4000~9000 10 310 120 8 22.0

HAD 50-1.6 8000~12000 10 430 160 8 255

HAD 50-2 11000~16000 10 540 198 8 29.0
HAD 7 ik ¥ 2% 4t B R ~F mm

A
By B c D E F H | J K L M
oA | BREAT

HAD 18 137 117 115 | 61 | 50 | 125 | 90 3 9 9 74 | 31 | 30
HAD 27 184 157 150 | 93 | 80 | 15 | 120 | 4 9 11 | 116 | 44 | 50
HAD 38 244 209 185 | 118 | 100 | 175 | 150 | 5 11 | 135 | 147 | 60 | 70
HAD 45 208 252 220 | 132 | 120 | 25 | 170 | 6 | 135 | 18 | 168 | 73 | 80
HAD 50 329 278 235 | 142 | 120 | 25 | 185 | 6 | 135 | 18 | 166 | 78 | %
HAD 50-1.6 | 329 278 235 | 186 | 160 | 25 | 185 | 8 | 135 | 18 | 214 | 78 | %
HAD50-2 | 329 278 235 | 226 | 200 | 25 | 185 | 8 | 135 | 18 | 260 | 78 | %
18

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Cnndegao
|

GO0,

=R/ WEHEN S
(—) A o0 2 W 3 B8 30 & oh AR

1.HU B 2 3 22 b 28

G
L
2-0T
— | L
— ]
O
7777777 — ~
I
A
mA P A
N
HU 2 4% 3h 2% ph 23 M BB 2 %
RKIEA £5°
} grEEP DONER AR
B = SRR £ (min-)

N N-m/E
R
R

HU-18 | 0~200 1200 1.32
R

HU-27 | 0~400 800 2.60
R

0~800 800 6.70
HU-38 L
R

HU-45 | 0~1600 800 11.60
R

HU-50 | 0~2500 600 20.40
R

HU-60 . 0~5000 400 28.80

E: RATEIREG LSl

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn

19



http://www.fineprint.cn

Candegee,

HU BRI 2 B3 22 23 4 B R ~F mm
it = A B C E G H J K L L1 N P T M

HU-15 R

L 33 70 25 50 4 40 17 29 40 50 20 28 7 M10
R

HU-18 L 39 85 35 60 5 45 20 31.5 50 62 22 34 95 M12
R

HU-27 L 54 110 45 80 5 60 27 40.5 60 73 28 40 11.5 | M16
R

HU-38 . 74 140 60 100 6 80 37 53 80 95 42 52 14 M20
R

HU-45 . 89 180 70 130 8 100 44 67 100 120 48 66 18 M24
R

HU-50 . 92 190 80 140 10 105 48 70 120 145 60 80 18 M36
R

HU-60 . 116 230 120 180 15 130 60 85 200 233 80 128 18 M42

Ve RIAVEIELL L:/eheisa
N H o~ #l
20

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

2.HST ) ## 3h 22 M 8

L 4- ¢ T E

HTR B E W B RS H

£ A 15°

B 5 REEEP ARFHHEK

N S f mint
HST-18 E 400 1200
HST-27 E 1000 1200
HST-38 E 2000 1200
HST-45 E 3500 800
HST-50 E 6000 600
HST-60 E 12000 350
HST-80 E 24000 100

E: ROANGRLG L e iR L

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Candegee,

HST & 28 m 2% 4 B R ~F mm
B 5 A E H J K L L1 N T M
R +0.5
HST-18 | 39 12 45 20 315 50 55 22 6 4 M12
R +0.5
HST-27 | 54 20 60 27 40.5 60 65 28 »8 4 M16
R +0.5
HST-38 L 74 25 80 37 53 80 90 42 ®10 o M20
HST-45 E 89 35 100 44 67 100 110 48 ®12 305 M24
R
HST-50 93 40 105 48 70 120 130 60 M12x40 M36
HST-60 f 116 45 130 60 85 200 210 80 M16x22 M42
R
HST-80 | 150 60 160 77 100 300 310 100 M20x28 M52
W RGBS LA RIRA
N H = #
|
|
22

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

3.HAR | ## 3h & W 28

-

3
%9

(c
\S

¢
BN

KA

HAR BY 22 rp 2% ™ BB & #
o W6 (D ANIEE
VNS,
Ne Md N« m/)E
K=2 K=3 K=4
HAR 27 300 240 200 590 2.6 0.45
HAR 38 600 500 400 510 6.7 0.95
C—I R (ND
K—¥=% RAL
HAR B 2% pp 8 4t B R ~F mm
) A B C H L L1 M N o) S
HAR 27 39 21.5 16 48 60 65 30 35 M8 27
HAR 38 52 26.5 20 64 80 90 40 50 M8 38
N H = #
L
23

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

JHSP HSPV % 2 3h 4% b 8%

HSP. HSPv %Y

HSP. HSPV ZY 2% i 23 ¥4 Bk 2 %

HSPV* &

W EERE (NG| R 57 NG A Y [l I BE
N FEF min mm N/mm
HSP. HSPV15 0~100 1200 17 5
HSP. HSPV18 0~200 1200 21 10
HSP. HSPV27 0~400 800 28 12
HSP. HSPV38 0~800 800 35 19
HSP. HSPV45 0~1600 800 35 33
HSP. HSPV50 0~2500 600 44 38
HSP. HSPV ZY 2% pf 28 4t & R ~F mm
w5 A B B1 C D E F H OK
HSP. HSPV15 100 50 56 4 50 70 7 25 18
HSP. HSPV18 120 62 68 5 60 85 9.5 35 24
HSP. HSPV27 160 73 80 5 80 110 11.5 45 34
HSP. HSPV38 200 95 104 6 100 140 14 60 40
HSP. HSPV45 200 120 132 8 130 180 18 70 45
HSP. HSPV50 250 145 160 10 140 190 18 80 60
24

PDF W A{FffH "pdfFactory Pro"

WA www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Crdegoo,
g i

S

5.HSC # # 3h & W 28

7
N

s
g

HSC 2 2% pp B % B8 & H

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn

W o B Ay KM 5T e KA Y77 ) Wi
N IS ST mm N/mm
HSC15 0~100 1200 17 5
HSC18 0~200 1200 21 10
HSC27 0~400 800 28 12
HSC38 0~800 800 35 19
HSC45 0~1600 800 35 33
HSC50 0~2500 600 44 38
HSC &Y 2% np 2% 4 ¥ R ~F mm
L) A B C D E F
HSC15 100 40 2.5 50 70 7
HSC18 120 50 2.5 60 85 9.5
HSC27 160 60 2.5 80 110 11.5
HSC38 200 80 5 100 140 14
HSC45 200 100 5 130 180 18
HSC50 250 120 5 140 190 18
25



http://www.fineprint.cn

6.HDP HDPV I 4% 3 2% pf 2%

Candegee,

HOPY A
d s i
O L
; B
® *-'
¢
el
HDP. HDPV 7
HDP. HDPV % 2% 1 2% ¥ A& & %
oo e BRIE A £5° BRAE L Yl R
Es3
K=2 K=3 K=4 BIEE  min® mm N/mm
HDP. HDPV18 150 120 100 640 17 22
HDP. HDPV27 300 240 200 590 21 32
HDP. HDPV38 600 500 400 510 28 45
HDP. HDPV45 1200 1000 800 450 35 50
HDP. HDPV50 1800 1500 1200 420 44 55
G—i A (N
K—HR% R4
HDP. HDPV %Y £Z #f 2% 4t B R ~+ mm
iU = A B B1 C D E F H
HDP. HDPV18 100 62 68 5 60 85 9.5 35
HDP. HDPV27 120 73 80 5 80 110 11.5 45
HDP. HDPV38 160 95 104 6 100 140 14 60
HDP. HDPV45 200 120 132 8 130 180 18 70
HDP. HDPV50 250 145 160 10 140 190 18 80
26

PDF SCHF# ] "pdfFactory Pro™ X RAEG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

7.HDC M #® 3h & W 28

16! .
{1 (N7 = =
|
G s o
] [
(O] k4
=
=
= A
(AN
A I
E C B
D
HDC ) 22 o B2t 68 & H
o 16 (N BKA S £5° KA Y g
Es3
K=2 K=3 K=4 RS min™ mm N/mm
HDC18 150 120 100 640 17 22
HDC27 300 240 200 590 21 32
HDC38 600 500 400 510 28 45
HDC45 1200 1000 800 450 35 50
C—RRNE (N
K—HR% R4
HDC % 2% # 2% 4 B R ~F mm
iU A B C D E
HDC18 100 50 2.5 55 13
HDC27 120 60 2.5 65 16
HDC38 160 80 5 90 20
HDC45 200 100 5 110 24

27

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

8.HOA 7 ## 3h 2 M 8

T

1

.
.‘_i B r||
... _': L
o L
HAR EEHmBHERS KK BRT mm
A A i
iU N.m N.m L La A B E T F kg
oa<+t5° a=5 ~ 30°
HOS 27X 60 0.16 7~85.5 60 65 47 91 20 8 44 0.47
HOS 3880 0.21 17.3~216 80 90 63 123 25 10 60 1.15
HOS 45X100 0.26 34.5~400 100 110 85 149 35 12 73 2.25
HOS 50X120 0.40 51~780 120 130 89 167 40 M12 78 5.50
HOS 50X 200 0.60 102~1450 200 210 89 167 40 M12 78 8.50
N A 7 Bl
=0-3
28

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

. ML RERBIBEIRFENMN

=030

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

29


http://www.fineprint.cn

Candegee,

(2D W3 BH kTSRS
1.HAB & # ) & o 2%

=t
j—

L P

L

HAB 15 ~ 50

HAB R mh &S SH

_— & E ZHAMNIE N-mm

N ®E A KEHE
HAB-15 160 10 6
HAB-18 120~ 300 18 14
HAB-27 250 ~ 800 40 25
HAB-38 600 ~ 1600 60 30
HAB-45 1200 ~ 3000 100 50
HAB-50 2500 ~ 6000 190 85
HAB-70 5000 ~ 12000 330 130

T RPN ASHIRE R 0% A 960Hz . fiRiE8mmiN Hifs .

HAB R 2% #p 2% 4 B R ~F mm
H K
B 5 A C E F L L1 P T
TEA | RAER | TEHFE | RXEA

HAB-15 165 120 70 89 27 50 65 2 40 52 10 7
HAB-18 203 150 87 107 32 60 80 2.5 50 67 14 9
HAB-27 230 170 94 114 45 80 105 3 60 80 17 11
HAB-38 295 225 120 144 60 100 125 4 80 104 21 13
HAB-45 340 260 137 164 72 115 145 4 100 132 28 13
HAB-50 370 280 145 174 78 130 170 6 120 160 35 18
HAB-70 524 415 197 235 120 200 260 9 200 270 - 22
30

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Crdegoo,
g i

2.HAK % % 3 & pp 2

[ f\()l‘

|
- QT_J

HAK B 22 b 28 ¥ B2 2 &

B 5 HEEEN BRI A £5°5Ff(min) FiEkg
AK15 0~160 1200 0.40
AK18 0~300 800 0.60
AK27 0~800 800 1.90
AK38 0~1600 800 3.70
AK45 0~3000 600 4.50
AK50 0~5600 400 8.00
AK60 0~10000 300 3100
AK80 0~20000 150 73.00
AK100-4 0~30000 100 124.00
AK100-5 0~40000 100 148.00
HAK B 28 o &% 4b B R ~F mm
BE A B C D E %s F G oH
AK15 5 107 27 54 65 — — —
AK18 6 *0° 12+ 32 64 85 — — —
AK27 g +os 2004 45 97 105 — — —
AK38 1005 25 +o4 60 130 130 — — —
AK45 12 05 35 o5 72 156 160 — — —
AK50 M12 40 +os 78 156 210 40 70 12.25
AK60 M16 45 100 200 310 50 80 16.50
AK80 M20 60 136 272 410 50 90 20.50
AK100-4 M24 75 170 340 410 50 100 25
AK100-5 M24 75 170 340 510 50 100 25
31

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

3.HAV % 3h & W 28

Candegee,

L
—— ")
bl
xM il A
AVR RS B SRR mm
=) A EIN H L1 3, K N J L M T A Ji kg
HAV-18 R 600~1600 60 65 405 | 28 | 27 | 60 M16 (139, | 54 0.38
HAV-18 L 600~1600 60 65 405 | 28 | 27 | 60 M16L 139, | 54 0.38
HAV-27 R 1300~3000 80 ey 53 4 | 37 | 80 M20 |16 %5| 74 0.99
HAV-27 L 1300~3000 80 ey 53 4 | 37 | 80 M20L |16:%5| 74 0.99
HAV-38 R 2600~5000 100 | 110 67 48 | 44 | 100 M24  [2083| 89 1.74
HAV-38 L 2600~5000 100 | 110 67 48 | 44 | 100 M24L |20 15;| 89 1.74
HAV-45R | 4500~10000 | 150 | 160 75 60 | 54 | 115 M36 24355 | 108 | 450
HAV-45L | 4500~10000 | 150 | 160 75 60 | 54 | 115 M36L |2425| 108 | 450
HAV-50R | 6000~16000 | 200 | 210 85 80 | 60 | 130 M42 — | 116 | 1229
HAV-50L | 6000~16000 | 200 | 210 85 80 | 60 | 130 M42L — | 116 | 1229
T ROAEIREG L /ohelR el
32

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

4. L HL W OIR B B & b A% N H

— &3 RALEIR
Z B3 RALEIR
-t

— G ¥R3h BHLE B LS IR

33

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

. E &%
(—) . % R
WEEM Ay A ARG phES . BEERIErhas. HEEHIRE Ak, o, AR A
OEMNEZE 3%, OEMXH AR M2S, OEMERISZMES. [w B rhai . TK. STM. PXMTHAZRI S 28,
PM. PRO/NEUZEMES. TEFEhIo%r 4. ADARLIEEEEHIAS, DA RUEEE#EHIgE.

(D) . MRBE S
A TOEM AR FI L, B T B (0 e e 1A Y e, R RT AR B i LS A R . AR
A, BORHGAIR, 23R TE. TR SRR 0 aiG, i mbrte TARRBETEH: N (-
10° C~80° C) ¥ K#| (-30° C~100° C) . W YA BIHHRYE FF LB 8 i KA, FEREBUE . WAL
wWit, AR AUIBRE RECT, WO RE RAF, U AE DI AR S s N R R B R

Wk — 4
WL

A BRI ALE AR

HEE
R EE
ALY B HAE R e a N VG B, A A ke, F P B e SR e 1AL &R 41077 5 (CBOEM)

AL DU AR N T [ e S S 2, RO DL RE SISO E RS TR T RSk, T LA
TR PR AN RIEE, o DMRIE RS EROSOR . & S B SRR 4 &, a7 LR skt
(0 TARIR VS £ (-30° C~100° C) o AMEBLUI A, HHMER, 2R, SRR n T,

{FE T s AR AN, P e ) .

R
EEH AR
v, . AL
WA TG K LW - WH

F TR
BLREDH o

34

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

1. OEM /> BY 22 pp 38

c. J_
H WL E
A
C—
|| | | — - ]
= o |19}
e
H |WL C. J
i F
#AnREd Al
OEMO. 1M~LROEM1.0M /> 7Y 22 #h 3% 14 Bt 2 ¥
S & LRI NI N BTN & K Ji
it iTHE S g g M et ) g
mm m/s Nm/c Nm/hr N EORLE JE4i N
OEMO. IM(B) 7.0 0.3-3.3 6 12400 1220 2.2 4.5 350 28
OEMO.15M(B) 10 0.3-3.3 6 19000 890 3.5 7.5 350 56
OEMO.25M(B) 10 0.3-3.3 6 20000 890 3.5 7.5 350 56
LROEMO. 25M(B) 10 0.08-1.3 6 20000 890 3.5 7.5 440 56
OEMO.35M(B) 12 0.3-3.3 17 34000 2000 4.5 9.8 530 85
LROEMO.. 35M(B) 12 0.08-1.3 17 34000 2000 4.5 9.8 890 85
OEMO.5M(B) 12.7 0.3-4.5 28 32000 3500 5.8 | 12.4 670 141
LROEMO.5M(B) 12.7 0.08-1.3 28 32000 3500 8.9 17 1120 141
OEM.1.0M(B) 25 0.3-3.3 74 70000 4400 13 27 1330 285
OEM.1.0MF(B) 25 0.3-3.3 74 70000 4400 13 27 1330 285
LROEM.1.0M(B) 25 0.08-1.3 74 70000 4400 13 27 2016 285
LROEM. 1.0MF(B) 25 0.08-1.3 74 70000 4400 13 27 2016 285
OEMO.1IM~LROEM1.0M /s 7Y 22 b 8% 4t 7 R ~t mm
U A At C D E1 F G H J WF WL
OEMO.1M(B) 57 67 M10X 1 3 8.6 49.4 8.6 10.2 - - -
OEMO.15M(B) 81.8 | 91.7 | mM12x1 3.3 8.6 71.4 10.9 14.2 - 11 9.7
LROEMO.25M(B) | 81.8 | 91.2 |M14x1.5| 3.3 11.2 71.4 10.9 14.2 - 12 12.7
LROEMO.35M(B) | 100.6 | 110.7 | M16X1.5 4 11.2 87.4 11.2 14.5 0.5 14 12.7
LROEMO.5M(B) | 98.6 | 110.5 [M20Xx1.5| 4.8 12.7 84.1 16 17 - 18 12.7
LROEM.1.OM(B) | 130 | 142.7 | M27X3 6.4 15.7 104 22 14 4.6 23 12.7
LROEM.1.OMF(B) [ 130 | 142.7 |M25X1.5| 6.4 15.7 104 22 14 4.6 23 12.7

35

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

e B AREE E
rd —'~.~ c
A T A
= Y 1 S
(AN e o
{ R = i &
H,t“'--_-.-_;?‘i f'* L
OEMO.IM~OEML.0M il 47 17 1% Bl % (SLA)
SLA ] 7 77 18 A 2% b B R ~F mm
o5 G is | TR A B C D E S WF WL
SLALOMF OEMO. 1M 6.4 12 11 - 5 21.9 13 11 4
SLAL2MF OEMO. 15M 10 18 14 - 6 32.4 16 13 7
SLAL4MC LROEMO.. 25M 10 18 16 | M14X1.5 8 34.3 18 15 7
SLAL6MF LROEMO.. 35M 12.7 20 16 M16 1 8 39.2 20 17 7
SLA20MF LROEMO.. 5M 12.7 24 14 | M20x1.5| 11 41.5 25 22 7
SLA25MF LROEM1 . OMF 25 38 30 |M25x1.5| 15 73.2 36 32 10
SLA27MC LROEM1..OM 25 38 30 M27 %3 15 73.2 36 32 10

Ll
1
U B
mm
LtRS) T L M N P Q S Vv W X JHE
1R g
OEM1.OMCMS | 25 | 162.1 | 3.58 6.02 9.5 6.4 31.8 3.2 9 6.4 394
+0.13 +0.13 0
0 0 -0.13
36

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

B |

HE
BE1

i, 10 E1ERTHmERRE I

OEM1.15M~LROEM1.25M /s %Y 22 b 3% 74 Bt 2 ¥

2% TEAH FRIRI AN K HIUE R IN & K Ji
5 TR FEJE K RE= K RE = i ety g
mm n/s Nm/c Nm/hr N EORLE JE4i N
OEM1.15MX 1 25 0.3-3.3 195 75700 11120 56 89 2220 482
LROEM1.15M X 1 25 0.08-2 195 75700 11120 56 89 3335 482
OEM1.15MX 2 50 0.3-3.3 385 98962 11120 31 89 2220 708
LROEM1.15M X 2 50 0.08-2 385 98962 11120 31 89 3335 708
OEM1.25MX 1 25 0.3-3.3 195 91000 11120 56 89 2220 567
LROEM1.25M X 1 25 0.08-2 195 91000 11120 56 89 3335 567
OEM.1.25MX 2 50 0.3-3.3 385 111400 11120 31 89 2220 737
LROEM.1.25M X2 50 0.08-2 385 111400 11120 31 89 3335 737
OEM1.15M~LROEM1.25M /) &Y 22 ph 58 4} & R ~F mm
iU = A A1 C D E E1 F G H J WF WL
LROEM1.15M X 1 150 155.5 97 30
M33X1.5

9.5 29 | 30.5 28 14 5.3 16

LROEM1.15MX2 | 217 222 138 30

LROEM1.25MX1 | 150 | 155.5 97 33
M36X1.5

LROEM.1.25M X2 | 217 222 138 33

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

2. OEMXTH %Y 42 np 38

¢/ Wik,

i A HEE RS

OEMXT3/4~LROEMXT1.5M B B £ ph BB R & ¥

i W L) /NI B K| BUEHEON | & K Jrig
U 1T T H gscs e iy Heidt Ty kg
mm m/s Nm/c Nm/hr N E A i N

OEMXT3/4X 1 25 0.3-3.5 425 126000 20000 48 68 2890 1.2

LROEMXT3/4 X 1 25 0.08-1.3 425 126000 20000 48 68 6660 1.2

OEMXT3/4X 2 50 0.3-3.5 850 167000 20000 29 68 2890 1.7

LROEMXT3/4 X 2 50 0.08-1.3 850 167000 20000 48 85 6660 1.7

OEMXT3/4% 3 75 0.3-3.5 1300 201000 20000 29 85 2890 2.1

OEMXT1.5MX 1 25 0.3-3.5 425 126000 20000 48 68 2890 1.2

LROEMXT1.5MX 1 25 0.08-1.3 425 126000 20000 48 68 6660 1.2

OEMXT1.5MX 2 50 0.3-3.5 850 167000 20000 29 68 2890 1.7

LROEMXT1.5MX 2 50 0.08-1.3 850 167000 20000 48 85 6660 1.7

OEMXT1.5MX 3 75 0.3-3.5 1300 201000 20000 29 85 2890 2.1

OEMXT3/4~LROEMXT1.5M H 7 2% pp 88 4F & R ~F mm
L) o A A1 B D E E1 F K K1 WF
LROEMXT3/4 X1 | 13/4-12UN | 144 162 92
LROEMXT3/4 X2 | 13/4-12UN | 195 213 118
LROEMXT3/4 X3 | 13/4-12UN | 246 264 58 13 38 44 143 23 21 40.5
LROEMXT1.5MX1 | M42Xx1.5 | 144 162 92
LROEMXT1.5MX2 | M42Xx1.5 | 195 213 118
LROEMXT1.5MX3 | M42x1.5 | 246 264 143
38

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

mm
U= oy =
By f@ L vle o st lulv|w] z |« ™"
TR kg
LROEMXT3/4 X 1CM(S)
25 | 199 1.59
LROEMXT1.5MX 1CM(S)
LROEMXT3/4 X 2CM(S)
9.6 [12.7| 19 |25.4| 51 |25.4| 25 |26 | 22 | 12.7 | 14.3
50 250 | +0.25 [+0.25 | o +0.5 1.7
LROEMXT1.5M 2CM(S) 0 0 -0.3 0
OEMXT3/4 X 3CM(S)
75 | 300 1.95
OEMXTZ.5M X 3CM(S)
hFC
II"., B E
L] (L]
= L
w FE
EJ || 0 vl T TR )
T | |
IR JRE % 252
mm
5 RIhEE Y Z FA FB FC FD FE FG FJ FK Ji
s J
FM1374-12 LROEM3/4
60.5 | 26.9 | 95.3 | 76.2 | 8.6 55 12.7 | 29.5 9.7 19.1 370
FMM42X1.5 | LROEM1.5M
39

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

PE1
2% WF

. AEE1E BT EASN

OEMXT11/8~LROEMXT2.0M H &Y 2% 1 3% ¥ B8 2

2 AT BRI NI K BT P IN & K i =
w5 1T JE gty gty MY i kg
mm m/s Nm/c Nm/hr N EOAL H 45 N

LROEMXT 11/8 X 1 25 0.08-1.35 1130 226000 115 155 17760 2.1

OEMXT11/8 X 2 50 0.3-3.5 2260 271000 75 155 6660 3.6

LROEMXT11/8X 2 50 0.08-1.35 2260 271000 75 155 17760 3.6

OEMXT11/8 X 4 100 0.3-3.5 4520 362000 70 160 6660 4.9

OEMXT11/8 X 6 150 0.3-3.5 6780 421000 51000 90 284 6660 6.4

LROEMXT2.0MX 1 25 0.08-1.35 1130 226000 115 155 17760 2.1

OEMXT2.0MX 2 50 0.3-3.5 2260 271000 75 155 6660 3.6

LROEMXT2.0MX 2 50 0.08-1.35 2260 271000 75 155 17760 3.6

OEMXT2.0M X 4 100 0.3-3.5 4520 362000 70 160 6660 4.9

OEMXT2.0MX 6 150 0.3-3.5 6780 421000 90 284 6660 6.4

OEMXT11/8~LROEMXT2.0M o 7Y 22 #h 28 4b B R ~F mm

wmooE C A AL B D E E1 F K K1 WF
LROEMXT 11/8X1 | 21/5-12UN | 175 192 114
LROEMXT11/8 X2 | 21/,-12UN | 226 243 140
OEMXT11/8 X4 21/2-12UN | 328 345 191

OEMXT11/8X6 | 210-12UN | 456 | 473 | 77 | 19 | 50 57 241 26 26 0
LROEMXT2.0MX1 | M64x2.0 | 175 192 114
LROEMXT2.0MX2 | me4ax2.0 | 226 243 140
OEMXT2.0MX4 | Me4x2.0 | 328 345 191
OEMXT2.OMX6 | M64Xx2.0 | 456 473 241

40

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

U %k

2R

OEMXT11/8~2.0M H % 22 b 28 4t & R ~+ mm
22] Ji
o5 )fi{i] L M N P Q| s | T u il v W Z R | "
1THE kg
LROEMXT11/8 X 2CM(S)
50 | 306 5.3
LROEMXT2.0MX 2CM(S)
OEMXT11/8X 4CM(S)
19.07|19.07 | 31.7 | 38 | 73 | 38 | 38 | 36 | 26 16 23
100 | 408 | +0.25 |+0.25 0 +0.5 6.08
LROEMXT2.0MX 4CM(S) 0 0 -0.3 0
OEMXT11/8X 6CM(S)
150 | 537 7.39
OEMXT2.0MX 6CM(S)
it ik
hFC
II"-, B E
L] (L]
=1 L
w FE
Vi T TR FA
JEC JBE 22 3%
mm
Qf‘ (=} =
U= ,;{ngj Y Z FA FB FC FD FE FG FJ FK it
o kg
FM21/72-12 LROEM11/8
76.2 | 39.6 | 143 | 124 | 10.4 | 89.7 16 44.5 | 11.2 | 22.4 | 1.08
FMM64 X 2 LROEM2.OM
41

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Candegee,

3. OEM K 7Y 22 b 28

A

B -

Al i, MFEEERFREMNRS

OEM 3.0M~4.0M K 7 22 b 2% 1 B8 2

b & FLRI N oK | BUEEEREREN | R K i
LT Gy Y e e ki g et kg
mm m/s Nm/c Nm/hr N hif R 4E N
OEM3.0M X 2 50 2300 372000 67000 110 | 200 12000 7
OEM3.0MX 3.5 90 4000 652000 67000 110 | 200 12000 9.1
OEM3.0M X5 125 5700 933000 67000 71 200 12000 10.9
OEM3.0MX6.5 165 7300 1215000 67000 120 | 330 12000 13.6
OEM4.0X 2 50 0.3-4.3 3800 1503000 | 111000 225 | 290 21000 15
OEM4.0M X 4 100 7700 1808000 | 111000 155 | 290 21000 18.2
OEM4 .0M X 6 150 11500 2102000 | 111000 135 | 310 21000 20
OEM4.0M X 8 200 15400 2407000 | 111000 180 | 355 21000 30
OEM4.0M X 10 250 19200 2712000 | 111000 135 | 355 21000 33
OEM 3.0M~4.0M K &I 2% b 88 4t B R ~F mm
RS A Al B C D E E1 F H J K
OEM3.0MX 2 245 265 140 70 58 51
OEM3.0M<3.5 323 343 69 76 179 90 71
98 | M85x2 | 22
OEM3.0M X5 399 419 217 109 71
OEM3.0MX6.5 494 514 81 81 256 128 71
OEM4.0X2 313 335 203 102 74 80
OEM4.0M X 4 414 436 254 127 105
OEM4.0MX6 516 | 538 | 127 |MI5x2) 35 | 88 % 305 | 153 108
OEM4.0M X 8 643 665 356 178 108
OEM4.0MX 10 745 767 406 203 108
42

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

U e 22 3¢

OEM3.0M~OEM4.0M K #Y 22 i 8% 4t & R ~t mm
Qf\ I—"TE
o5 )f{f L M N P Q S T U vV (] Z CR ik

TR kg
OEM3.0 X 2CM(S) 50 | 325 8.66
OEM3.0MX3.5CM(S) | 90 | 402 10.7

®) 19.07 | 19.07 | 31.7 | 38 | 98 |38.1(38.1| 36 | 26 | 16 23

OEN3.ONXSCH(S) | 125 | 479 | 0% | % | 9, e 12.52
OEM3.0MX6.5CM(S) | 165 | 574 15.24
OEM4.0 X 2CM(S) 50 | 432 19.23
OEM4.0MX4CM(S) | 100 | 533 22.41
OEM4.OMXBCM(S) | 150 | 635 |25-42 | 25.42 | 38.1 [90.5|127 |57.2| 51 | 51 | 44 | 38.2 | 35 |94 o9

+0.25 +0.25 0 +0.5 )

0 0 -0.3 0
OEM4.0 X 8CM(S) 200 | 762 34.2
OEM4.0M>X10CM(S) | 250 | 864 37.37
el L
s 4 =
P ‘ ’ ! hFC
L
! \II E E
WL ~ 2
= L
w FE
N i i FA
JEG B 22 25¢
mm
oy o I—"TE
w5 ’E{q]%j J Y Z | FA FB FC FD FE FG FJ FK it
L) kg
FM85-12 | OEM3.OM | 58 81 |59 | 165 | 139.7 | 13.5 103 25.4 | 52.3 | 14.1 | 28.7 1984
FMMX115 | OEM4.OM | 74 |190.5 | 37 | 203.2| 165 16.8 | 149.4 38 79.5 16 50.8 | 3900
43



http://www.fineprint.cn

(=) B e R E o &#

o 8 AP IS G2 ph s, AT T 2R RE MR, IEANRTIR RO a4t K 2z, ARBUR/DN, T

Weme A RE

Uf o TKRINZ RGNS b as, B2 pPPERERT 5, 1G0T 2 R E . STHR

SRS, BERWORCIERELS, AT B E T ALEE R KBV LA T R R K, STHAR S22
AR IR EAR AT R 14 2 e o] 5 e

[l s BT FRALGR A%

1. TK . STH . PMXT %%k 7 22 »p 28

G

c

m

F

A

[m)
8

TK6M-8M

TKBHEREESH

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn

gy e | g | PO me R K BTN ue
S e g Wae s | M kg
mm mm Nm/c Nm/hr N VAL 45

TK6M 4.2 4.0 1.0 3600 360 1.0 3.5 4

TK8M 4.2 4.0 1.0 4800 360 1.0 3.5 6
TK R EZ 4B RT mm

o5 A C D F G H Q

TK6M 29 M6 0.5 2 15 4 1 0.9

TK8M 44.6 M8 X 1.0 2 25 6.4 4 1.0
44



http://www.fineprint.cn

c
e ﬂl
o m'
I
TK10MZY
TKEBEEZrp BERESH
o R P (YN SO roNiz N S
Ve B borg D2g=ER
w8 R e | s | o ;
mm Nm/c Nm/hr N AL 45
TK10M(B) 6.4 6.0 13000 1400 1.5 10.0 17
TKHE B 2 ph 284 R~ mm
= A Al C D E F G H Q WF WL
TK10M 44 .6 54.4 M10X1.0 3.1 8.5 38 8.3 5.0 1.5 9.0 4.0
®)
a
o W
TK21M%Y
TKEBEZrp BERESH
BT $ﬁ[£ /Nt Eﬁ R BHERES N Ei‘ PN Ji
LS e g ke | PP #HEH ) g
mm Nm/c Nm/hr N AL 45 N
TK21M(B) 6.4 2.2 4100 700 2.9 5.0 89 12
TKI B &2 pp 25 R~ mm
GRS A c D F 6 H 0
TK21M(B) 35.4 M10X1.0 3.1 28.7 8.2 4.4 1.2

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn

45



http://www.fineprint.cn

()
_ G
(MO EN LRI AL L LSRR
E : w
] G
A1 et e 0 DA I T
F
Al
STHO.25M-1.5M X 2 & %
STHHEZH B HERS K
LIS Wit W i B ity g
mm Nm/c Nm/hr N $r i JE4i

STHO.25M 6 11 4420 2730 11 18 79
STHO.5M 12.5 65 44200 8000 18 31 218
STHO.75M 19 245 88400 19600 35 90 500
STH1.0M 25 500 147000 29800 98 235 726
STH1.0MX2 50 1000 235000 29800 66 133 862
STH1.5MX1 25 1150 250000 65000 90 227 1400
STH1.5MX2 50 2300 360000 65000 56 227 1800

STHH & &% b 28 4t ¥ R~ mm

w5 A Al C D E F WF
STHO.25M - 71 M14X1.0 4.8 12.7 51 13
STHO.5M - 89 M22X1.5 5.6 9.5 68.5 20
STHO.75M - 130 M30X2.0 8.0 14.3 103 27
STH1.0M - 170 M36X1.5 9.5 17.5 136.5 32
STH1.0MX2 - 238.2 M36X1.5 9.5 17.5 178.3 32
STH1.5MX1 180 - M45X1.5 16 - 154 42
STH1.5MX2 270 - M45X1.5 16 - 219 42

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

Aot A A A A i

[17)

HH 8

[a}
o
A ‘
|
&1
PMXT1525M-2150M %% %Y 22 #h 8% 14 Bt = ¥
2% FRIRI AN SN BUERE T N & K Ji

LU 17 G G iy HEHE S kg

mm Nm/c Nm/hr N EOAL H 45 N

PMXT1525 25 367 126000 29000 48 68 670 1
PMXT1550 50 735 167000 29000 48 78 670 1.1
PMXT1575 75 1130 201000 29000 31 78 670 1.3
PMXT2050 50 1865 271000 60500 80 155 17800 2.7
PMXT2100 100 3729 362000 60500 69 160 17800 3.3
PMXT2150 150 5650 421000 60500 87 285 17800 4.2
PMXT1525M-2150M 4% B 22 »h 88 4 B R ~F mm
iU A Al C D E El F WF WL
PMXT1525 144 162 (MF)M45X1.5 12.7 38 445 92 43.5 19
PMXT1550 195 213 (MF)M45X1.5 12.7 38 445 118 43.5 19
PMXT1575 246 264 (MF)M45X1.5 12.7 38 445 143 43.5 19
PMXT2050 226 243 (MF)M64X2.0 19 50 57 140 61.5 19
PMXT2100 328 345 (MF)M64X2.0 19 50 57 191 61.5 19
PMXT2150 456 473 (MF)M64X2.0 19 60 60 241 61.5 19
47



http://www.fineprint.cn

mm

Vv W Z CR JH
kg

e
Jo
—
=
=
o
L]
w
—
c

PMXT1525CM(S) | 199 9.6 | 12.7 19 25.4 51 25 25 26 22 12.9 | 14.3 | 1.36

PMXT1550CM(S) | 250 9.6 | 12.7 19 25.4 51 25 25 26 22 12.9 | 14.3 | 1.45

PMXT1575CM(S) | 300 9.6 | 12.7 19 25.4 51 25 25 26 22 12.9 | 14.3 | 1.63

PMXT2050CM(S) | 306 | 19.07 | 19.07 | 31.7 38 73 38 38 35 26 16 23 3.72

PMXT2100CM(S) | 408 | 19.07 | 19.07 | 31.7 38 73 38 38 35 26 16 23 4.22

PMXT2150CM(S) | 537 |19.07 | 19.07 | 31.7 38 73 38 38 35 26 16 23 5.08

Ful | o BAFHE | zesnEE

PMXT1525CM(S)-2150CM(S) 1 B4 42 i 2% JEERE %235 R~} mm

1] = LY (2] [ == ;ﬁ%
LtRS) ZhaRAE | Y Z FA FB FC FD FE FG FJ W2ET k
9

FMM45X1.5 | PMXT1500M |60.5| 26.9 | 95.3 | 76.2 8.6 55 12.7 29.5 9.7 M8 370

FMM64X2 | PMXT2000M | 76.2 | 39.6 143 124 10.4 | 85.6 16 44.5 11.2 M10 1050

48

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

L]

il

=
ipEE e I_L

PMXT1525M-2150M % %1

SEALE (SC)

it = LEphas LS CA cD JiiHEg
SCM45X 1.5 PMXT1500M 49 56.5 340
SCMB4 X 2X 2 PMXT2050M 89 76 936
SCM64 X 2X 4 PMXT2100M 114 76 1191
SCM64X2X 6 PMXT2150M 143 76 1475

1
A
PMXT1525M-2150 74 1E (USC)

LI ZEplR A E1 R g
UC2940 PMXT1500 24.5 445 14
UC3010 PMXT2000 24 57 23

=15 LH
e
PMXT1525M-2150 & %1l  #i¥F (LR)
it = LIt B LH JiiHEg

LRM45X 1.5 PMXT1500M 57.2 9.5 75

LRM64 X 2 PMXT2000M 72.9 12.7 85

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

49



http://www.fineprint.cn

2. PM.PRO/NZY 2% b 3%

P iR H BB i, PRAEAEARTESE . b 018 B 1 RE R
AR B TEREZ WL vert, DRI il Ige B e S e i S BE W LR

#ATH LEERE A W

[ 2 2 AL as

o

HE
18 45 5 o

Cssdenc
|

egao,

PROF™ i HAT A (K34

)
HER  WE EAUNEE W8 e
L= EI
ol —FLHHHIW ]:Imu]mqlww ! o
i | E
| F, | l#
Ly Uik | —-—L
kWE [H[ "'"-.! it
Ai J
m Wik L Ei
1 T I
i m*ﬂmumlmu1| ,
L A !
: P
L A
PMX 8M—10M Z%) PMX 15M—100M %741
PM.PRONDNEIZrp 28 HRES K
g TR NS IR wm K BT N K Ji
B 5 T e g M ) g
mm Nm/c Nm/hr N Bk JE45 N
PMX8(B) 6.4 3 5650 890 2.7 5.6 200 16
PMX10(B) 7 6 12400 1600 2.2 4.5 350 28
PM15(B) 10.4 10 28200 2000 3 7 220 56
SPM25(B) 12.7 20 34000 2800 4.5 11 890 68
PM25(B) 16 26 40000 2800 4.5 11 890 68
SPM50(B) 12.7 28 45200 3750 6 15 1600 123
PM50(B) 22 54 53700 3750 8.9 30 1600 136
PM100(B) 25 90 70000 5500 13 27 2200 297
PM.PRONBZE rp B IR~ mm
= A Al C D E1 F G H J WE WL
PMX8MF(B) 47 57 M8X0.75 2.5 6.8 40.9 6.6 | 4.6 | 2.5 - -
PMX8MC(B) 47 57 M8X 1.0 2.5 6.8 40.9 6.6 | 4.6 | 2.5 - -
PMX1OMF(B) 54 64 M10X1.0 3 8.6 46.5 8.6 | 4.6 | 3.3 - -
PM15MF(B) 62.2 72.4 M12X1.0 3 10.2 52.1 9.9 6.9 2.5 11 9.5
SPM25MF(B) 82.7 92.2 M14X1.0 4 11.2 69.5 | 10.9 | 5.1 1 12 12.7
SPM25MC(B) 82.7 92.2 M14X1.5 4 11.2 69.5 | 10.9 | 5.1 1 12 12.7
PM25MF(B) 97.5 | 107.2 M14X1.0 4 11.2 81.3 | 10.9 | 7.6 1 12 12.7
PM25MC(B) 97.5 | 107.2 M14X1.5 4 11.2 81.3 | 10.9 | 7.6 1 12 12.7
SPM50MC(B) 89.7 99.9 M20X1.5 4.8 12.7 74.4 | 16.3 | 7.6 1 18 12.7
PM50MC(B) 118.5 | 130.3 M20X1.5 4.8 12.7 95.5 | 16.3 | 7.6 1 18 12.7
PM10OMF(B) 128.8 | 141.5 M25X1.5 6.4 15.7 | 102.6 22 [ 12.7 | 4.6 23 12.7
PM100MC(B) 128.8 | 141.5 M27 X 3.0 6.4 15.7 | 102.6 22 |[12.7 | 4.6 23 12.7
50

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

S

amEa

PM X 8M

PMX15M-PM X 100M

PMX8M-PM100M

wmEe o

SEALE (SC)

PM X 10M

$C0

mm
L) G CA CB cD WF WL JUiE g
SCM8X0.75 PMX8MF(B) 19 12 14 - - 23
SCM8X 1.0 PNX8NC(B) 19 12 14 - - 23
SCM10% 1.0 PMX10MF(B) 19 - 14.3 - - 11
SCM12X 1.0 PM15M(B) 19 - 16 14 9 14
SCM14X 1.5 SPM/PM25MF (B) 25.4 - 21 19 12 38
SCM14X 1.0 SPM/PM25MF (B) 25.4 - 18 17 12 20
SCM20%X 1.5 SPM/PM50M(B) 38 - 25 22 12 63
SCM25% 1.5 PM10OMF(B) 44.5 - 38 32 15 215
ITE
PMX8M-PML1OOM {1 7 4y i e #%  (SLAD
mm
LT IR | TR A B o D E S WF WL
SLALOMF PMX1OMF 6.4 12 11 M10X 1 5 21.9 13 11 4
SLALAMF PM15MF 10 18 14 M12X 1 6 32.4 14 13 7
SLALAMF PM25MF 16 26 13 M14X 1 8 45.2 18 15 7
SLAL4MC PM25NC 16 26 13 M14X1.5 8 45.2 18 15 7
SLAL4MFS SPM25MF 12.7 20 16 M14X 1 8 39.2 18 15 7
SLA14MCS SPM25MC 12.7 20 16 M14X1.5 8 39.2 18 15 7
SLA20MC PM50M 22 32 17 M20X1.5 11 62 25 22 7
SLA20MCS SPM50M 12.7 24 14 M20X1.5 11 41.5 25 22 7
SLA25MF PM10OMF 25.4 38 30 M25X 1.5 15 73.2 36 32 7
SLA25MC PM100MC 25.4 38 30 M27 X3 15 73.2 36 32 10
51

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

§|
A
L
PM120M-PM225M/)N BY 22 #f 2% P BE S
5 2% FRIRI AN SN HIUE R IN & K Ji
TR W fe W fe i et g
mm Nm/c Nm/hr N EORLE JE4i N
PM120MF(B) 25 160 75700 11120 56 89 3100 482
PM125MF(B) 25 160 91000 11120 56 89 3100 595
PM220MF(B) 50 310 90300 11120 31 89 3100 652
PM225MF(B) 50 310 111000 11120 31 89 3100 765
PM120M-PM225M /) B 22 b 28 4t & R ~F mm
iU = A Al C D E El F J WF WL
PM120MF(B) 140.2 145.3 M33X1.5 9.5 29 30.5 87 5.3 30 16
PM125MF(B) 140.2 145.3 M36X1.5 9.5 29 30.5 87 5.3 30 16
PM220MF(B) 207 212 M33X1.5 9.5 29 30.5 128 5.3 30 16
PM225MF(B) 207 212 M36X1.5 9.5 29 30.5 128 5.3 30 16
52



http://www.fineprint.cn

FaiE

P
TR

PM120CM-PM225CM (S)  UZI 3z 225
mm
LU L M N P Q S U v w X CR | kg
PM120CM(S) 167 6.38 6.38 12.7 12.7 38 23 6 12 6.1 11.2 0.59
PM220CM(S) 234 6.38 6.38 12.7 12.7 38 23 6 12 6.1 11.2 0.77
PM125CM(S) 180 6.38 6.38 12.7 12.7 38 22 6 24 6.0 11.2 0.73
PM225CM(S) 230 6.38 6.38 12.7 12.7 38 22 6 24 6.0 11.2 0.86
e ﬁ
: Imr V
e BT R ‘ e W
PM120CM-PM225CM(S)  JmJE &3k
mm
iU LEphas LS Y Z FA FB FC FD FE FG FJ FK JHE
kg
FMM33X1.5 | PM120/220M | 57.2 31.8 70 60.3 5.9 45 12.7 22.7 6.4 22.2 100
FMM36X 1.5 | PM125/225M | 57.2 31.8 70 60.3 5.9 45 12.7 22.7 6.4 22.2 100
PM120M-PM225M & %]  EAf7LE (SC)
mm
IS i ILRS) CA cD WF WL Jii Ekg
SCM33X 1.5 PM120/220M 41 38 36 17 210
SCM36X1.5 PM125/225M 63.5 43 41 18 210
53

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

PRO 15M-25MZ %)

PRO15M-100M/s 2 2% b 28 1 BE &

i L) /NI K BUEFFIN SN Jrig
o T2 W fe e e iy HEidk Ty kg
mm Nm/c Nm/hr N hrfif =45 N
PRO15MF(B) 10.4 10 28200 2000 3 7 220 56
PRO25MF(B) 16 26 34000 2800 4.5 11 530 68
PRO25MC(B) 16 26 34000 2800 4.5 11 530 68
PROSOMC(B) 22 54 53700 3750 8.9 30 890 136
PRO50MC X 50 50 74 34600 3336 8.9 21 890 390
PRO100MF(B) 25 90 70000 5500 13 27 1550 297
PRO100MC(B) 25 90 70000 5500 13 27 1550 297
PRO100MC X< 80 80 260 86000 6672 20 48 1550 570
PRO15M-100M/)» 7 22 2% 4 & R ~+ mm
L) A Al c D El F G H J WF WL
PRO15MF(B) 62.2 72.4 M12X1.0 3.0 | 10.2 52.1 | 9.9 | 6.9 | 2.5 11 9.5
PRO25MF(B) 97.5 | 107.2 | M14X1.0 4.0 | 11.2 | 81.3 | 10.9 | 7.6 | 1.0 12 12.7
PRO25MC(B) 97.5 | 107.2 | M14X1.5 4.0 | 11.2 | 81.3 | 10.9 | 7.6 | 1.0 12 12.7
PROSOMC(B) | 118.4 | 130.3 | M20X1.5 4.8 | 12.7 95.5 | 16.3 | 7.6 | 1.0 18 12.7
PRO50MC X 50 - 225 M20X1.5 6.0 | 17.0 162 | 18.0 | 12.0 | - 18 10.0
PRO10OMF(B) | 128.8 | 141.5 | M25X1.5 6.4 | 15.7 | 102.6 | 22.2 | 12.7 | 4.6 23 12.7
PRO10OMC(B) | 128.8 | 141.5 | M27X3.0 6.4 | 15.7 | 102.6 | 22.0 | 12.7 | 4.6 23 12.7
PRO100MC X< 80 - 335 M25X2.0 8.0 | 20.0 242 | 22.5 | 143 - 22 10
54

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

PRO15M-PRO100M

aes

WL

(o]}

SERLE (SC)

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

mm
B 5 I JA JB JH WL Jiitg
SCM12X 1 PRO15M(B) 19 16 14 9 14
SCM14 X 1 PRO25MF(B) 25.4 18 17 12 20
SCM14X 1.5 PRO25MC(B) 25.4 21 19 12 38
SCM20X 1.5 PROS0M(B) 38 25 22 12 63
SCM25X1.5 | PRO100MF(B) 44.5 38 32 15 215
JH
PRO15M-PROL10OM /N HEEE (IND
mm
L) G JA JB JH Jiitg
INM12X 1 PRO15MF(B) 17.3 15 4 2
INM14X 1.5 PRO25MC(B) 19.7 17 4 3
INM14 X 1 PRO25MF(B) 19.7 17 4 3
INM20X 1.5 PROSOMC(B) 27.7 24 4.6 9
INM25X 1.5 PRO100MF(B) 37 32 4.6 15
2l E i
B
I8 Lki is
W
(o AR il
rall
L R
T
PRO15M-PRO10OOM ] %1 fif & AL #% (SLA)
mm
LT IRy | RPATHR A B o D E S WF WL
SLAI2MF | PRO15MF(B) 10 18 14 M12X 1 6 32.4 14 13 7
SLAI4MF | PRO25MF(B) 16 26 13 M14X 1 8 45.2 18 15 7
SLAI4NMC | PRO25MC(B) 16 26 13 | M14X1.5 8 45.2 18 15 7
SLA20MC | pRO5OM(B) 22 32 17 | M20x1.5| 11 62 25 22 7
SLA25MF | PRO10OMF(B) | 25.4 38 30 | M25x1.5| 15 73.2 36 32 7
SLA27MC | pRO10OMC(B) | 25.4 38 30 M27 X3 15 73.2 36 32 10
55



http://www.fineprint.cn

| 3w
'ﬁ 1
By
PRO110M-PR0O225M
2% FRIRI AN K HUE R N K Ji
ues 1T K RE K RE Tyl ity kg
mm Nm/c Nm/hr N EDALL JE4i N
PRO110MF(B)
PROL10NC(E) 40 190 75700 7500 18 49 454
PRO120MF 2220
PRO125MF 25 160 87500 56 482
11120 89
PRO220MF 90300
PRO225MF 50 310 111000 31 731
w5 A Al C D E El F J WF WL
PRO110MF(B) M25X 1.5 - -
201.4 | 204.7 8 22.2 22.2 127 1.5
PRO110MC(B) M25 % 2.0 - -
PRO120MF M33X1.5 30
140.2 | 145.3 87
PRO125MF M36X1.5 9.5 29 30.5 5.3 33 16
PRO220MF M33X1.5 30
PRO225MF 201 212 [136%1.5 128 33
PRO110M-PR0O225M HE e (USC)H
VNS, LEphas LS A El JiitE g
UC5568 PROL10M 10 22 3
UC8609 PRO120. 125M/220. 225M 10 30.5 3

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

i
i) L M N P Q S U v W X CR kg
PRO110CM(S) 211 5 5 8 8 28 | 22 | 11 13 5 7 0.54
PRO120CM(S) 167 | 6.38 | 6.38 | 12.7 | 12.7 | 38 | 23 6 12 6.1 11.2 0.59
PRO125CM(S) 180 | 6.38 | 6.38 | 12.7 | 12.7 | 38 | 22 6 24 6 11.2 0.73
PRO220CM(S) 234 | 6.38|6.38|12.7 | 12.7 | 38 | 23 6 12 6.1 11.2 0.77
PRO225CM(S) 230 | 6.38|6.38 | 12.7 | 12.7 | 38 | 22 6 24 6 11.2 0.86
. #FC .’ 3
| F8 | | Fi—\—FH
FA
- | v TR
PRO110CM(S)-PR0O225CM(S)  Jmejs 42 %k
LT SR BIUES Y Z |FA| FB | FC [ FD | FE | FG FJ FK | BRET | it g
FM33X1.5 | PRO120-220MF | 57.2 [31.8 | 70 | 60.3 | 5.9 | 45 |12.7 | 22.7 | 6.4 | 22.2 | M5 | 100
FM36X1.5 | PRO125-225MF | 57.2 [31.8 | 70 | 60.3 | 5.9 | 45 |12.7 | 22.7 | 6.4 | 22.2 | M5 | 100
57

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

PRO110M-PRO225M  SEfiE (SC)

L) iR CA cD WF WL S g
SCM25X 1.5X 40 PRO110MF 50 32 15 215
SCM25X 1.5 PRO110MC 44.5 38 32 15 215
SCM33% 1.5 PR0120/220MF 41 36 17 210
SCM36X 1.5 PR0125/225MF 63.5 41 18 210

JH

PRO110M-PRO225M  NAAIERE (IN)

) I JA JB JH JUiE g
IN25X 1.5 PRO110MF 37 32 4.6 15

IN25% 2 PRO110MC 37 32 4.6 15
IN33X1.5 PR0120/220MF 47.3 41 6.4 27
IN36X1.5 PR0125/225MF 47.3 41 6.4 27

BB
ol BEE

PRO110M-PRO225MA 41 A HI [ &k =% (UF)

LT s AL A B o D E F G 1 J K
UFM25X 1.5 |  PRO110MF M25X1.5 | 48 16 8 6.5 35 35 4.75 10 25.5
UFM25 X 2 PRO110MC M25 X 2 48 16 8 6.5 35 35 4.75 10 25.5
58

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Coudeee,
(VU) .ADA .DA i JF & i 28

ADA. DAZRH 3 BEFZ 4% AT 2 BN LARAL B Sl AN ), Ry @ N AN R TAE TG 2, & A7 A o 25
F B g MG i Y OB BELJE A O BE T, B R R MM S0 A7 r (R R 2, DASIEIP AR T2 AR A U5
VB, et AT AT R DARSIER S, I AL oS s A il ) ke S gy
PP TSR IIZ 5] . WX CADAZR F1I3H P78 il s A1 a2l 42 AP AR S FRIE L, g
PR Z) R8Ik B KELJE B, ZIBE0 e/ INPHLJE A o DAZR H1IH B 425 i #4528 FH T oy A il s 4 00 ) [ o 2
MR e . AT I A

wws
S st

EifELEFIE

ST e
ke

- BT

TR

AI YR A ADATE FE 45 1l 38

FE 5 X T DATER JBE 2 11 2%

1.ADA R 7 FF ¥ 1 2%

u :
0 EE— @
N ?
+E

F
L

X =
e C +H
[

u Xy W e

=]
= =i

0 == = -

[ ] &
L+ AR J i

ADA505M-525M % %)
ADATE FE = #l 28 tE B = %

BLA AR AT R B RAERETIN /N s
T mm mm Frf R4 W RE B Nm/hr kg
ADA505M 50 2000 73450 0.3
ADA510M 100 1670 96050 0.372
ADA515M 16 150 2000 1335 118650 0.445
ADA520M 200 900 141250 0.52
ADA525M 250 550 163850 0.59

ADA & %Il 3& B ¥ ] 8% 5t B R~ mm

Mo Cc F L ON S U \% W X
ADA505M 173 200
ADA510M 224 250
ADA515M 27 275 300 6 31.8 12.7 6.3 14.2 9.5
ADA520M 325 350
ADA525M 376 400

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

59



http://www.fineprint.cn

o e e

&M

ADA705M-ADA735M % %)

ADAE B HI RS H kMK R mm
LT LA | gnT I KHERED) N /N T
mm mm AL K4 | WelicheENm/hr A B kg
ADA705M 50 129000 237 180 1.6
ADA710M 100 168000 339 231 2.0
ADA715M 150 206000 441 282 2.3
ADA720M 200 247000 541 332 2.6
25 11000 11000
ADA725M 250 286000 643 383 2.9
ADA730M 300 326000 745 434 3.2
ADA735M 350 366000 847 485 3.6
60

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

ﬂﬂE!Eﬂ\ A B el

¢ 15

" | __./f u

ek |
f - ok
37 - B
_ﬁ' 1
[ A ] - —— B3
S=10 A = SWN=1)
{4 A » EBD) o
a7 SWIT ST iR |
10 - = | e L
! :Tl-‘f':T B B ;- JI“
(K ’ = 3
L 3] - - o +H
I i 3 i g, [
— ,c M | e, g
_ml . j c ol fulid
| | LA
- _-!. = 0 s
= 35 - - N o=
-'._.:_ 4 = #
o = 97,
i i
I
— Wil —=—=
ADA740M-ADA780M % %)
ADARJFIEEFEEHBERSH
WWE | gt BT N it
LU otk kmshr | A B
mm mm EOALH JE4
ADA740M 400 11000 405000 947 535
ADA745M 450 8800 444000 1049 586
ADA750M 500 7500 484000 1151 637
ADA755M 25 550 11000 6200 524000 1253 688
ADA760M 600 5300 563000 1355 739
ADA765M 650 4500 603000 1457 790
ADA770M 700 4000 642000 1557 840
ADA775M 750 3500 681000 1659 891
ADA780M 800 3100 721000 1761 942

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

2.D AR TE B b 88

L+ g apards

DA50M X 50~75M X 100 & %)

DARFI & & = il & 1 68 2 &

- - YRR (YN Ji R
o5 HLNE ZPTIE e KA )
’ W WA R kg
mm mm N Nm/c Nm/hr
DASOMX 50 50 565 158179 1.59
DASOM X 100 28,7 100 191 1120 192074 2.27
DASOMX 150 152.4 1695 225970 2.95
DASOM X 200 203.2 2260 250865 3.63
DA75MX 50 50 1120 305000 11.4
38 22250
DA75MX 100 100 2240 350000 13.2
DARFIEEEH B4 R+ mm
o B D F L M s T U v W X
DASOMX 50 193 | 253
DASOMXI00 | 59 g | 14.2 | 243 | 304 | 147 | 572 | 38.1 | 28.6 | 14.2 | 28.7 | 14.2
DASOMX 150 204 | 355
DASOM X 200 345 | 406
DA75MX 50 245 | 348
76 19 19.4 86 51 38 21 38 19
DA75MX 100 205 | 398

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

62



http://www.fineprint.cn

Cssdecoo,

L+ g E

DA75M X 150-TB100OM X 100 & %1

DARFI & & = il & 1 68 2 &

o - FRIRECK EEYNi JH
e HLNE ZPTIE e RKHERE )
’ W W kg
mm mm N Nm/c Nm/hr
DA75MX 150 150 3360 406000 15
38 22250
DA75M X 200 200 4480 463000 16.8
DA75M X 250 250 5600 508000 18.6
TB10OM X 100 100 4480 497000 14.5
57.2 44482
TB10OM X 150 150 6779 497133 14.5
DARZI & F ¥ H 83 4 B R ~F mm
o B D F L M S T U v w X
DA75MX 150 345 448
DA75MX 200 76 19 395 498 19.4 86 51 ’1
DA75MX 250 445 548 38 38 19
TB100M X 100 480 616
70 25.4 19.1 | 82.6 | 63.5 19.1
TB100M X 150 480 565

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

63



http://www.fineprint.cn

P ~ram—,
Tk g R IT RS

(F) .M A 7 Bl

& M RN

46 45 Bl Bt (L PRO . 1
G & ek TiE shin
HhEWE, ®eTH
f i i f . PROZY
P i ] el Gl
LT i M L A
i

i

STHE #||28 op 3% ul L)
[ FE BTl e B
Fr, Ak aE ) ok

EHSE

PRO# 31 & 1l 2 A L)
B TR K,
158 i ) LT 82
ML R
0y 3 4 L £
e

HE

% 46 71 I CNCY; 3
FA&4& LfhPME»
R TR
b WL 8% 1) B w2 LA
B i 0T 05 i g

Bk Th i E B ] LSk At i T A

4 i) 4 e B,

ETil B i/ B Rk

ADA 5007 & 4F ph ik HPRI SRR L H

o] L {% i 7F 2 01 88 L EhTE Rl R

{7) 9 - [ 44 1 4 ok (v ol . & IEs

. | thig, FR s
MERE N, FH
fil e A O L A
PR, KT R
o ) i L 45 6

EEEEH

FEE R R

— W rp R,

o itk F i T i, i £ 71

iz sh# G % =

eIl (A

EmE MMt .

Ewig &

HPRY & 88 ooy [ 1 ¥ HEAREEN

EL o

WMESLDL, e o B R PR, BT

HBELEWHEEHRN WRED., EMEME. PR R

. i AT B & R .

PDF SCFA#H “pdfFactory Pro™ i JHARASE% www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

RE@nITE

Enidine ADAE 5 ™ &
o] L F ) il 40/ 4 3
g, RS
TR PR, ECE
(B R Ay, M0 B

ik e i -

W R SRR
sl )

R E

o A R R s )
e F B R EE,

FADARE PIEJE 1T
EEHMIT#ED.
ﬁﬁﬁ]fﬁﬂmﬁﬂﬁﬂq

iE il &

P 0 0 R FIDAR 7 E
PH B 88T i ] B =% R
b, e L R
Eﬁmwmmmimm

+FHN

PME 5| & ph 38 0] L 32

BlE+FHIE, B
e 4 L B

I, JERE]
P45 fr LB T L Jj

LB s

ADAE %) 7= & af L) pe
FHAE dl ¥ dE v, W]
B 5 4] 0 4 ok B OF
F. WK, RiE
N AL R
& (4 &

18

ADA R [ JE 8 R F
I E P, el ELE
GLFER, ESMEY .

A 1E 0 0 i 8

DAT! 5 i #p 48 7T LA B
R miaAWmEd}+s,
HE O A - PR
4 4 M 4T AR

PDF SCFA#H “pdfFactory Pro™ i JHARASE% www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

il A A e IR
il it A% 3% A2 i S I

7 RIF, OEMZE o 28 ol

L - 438 3 {204 6 0 1
MR T Feah a2 M
WER, M REAE T
T F R A 11 3 A
i 2 A

MiTTESRRILES

EREfr THE & RSt
ZHOEMAL, &
EEmEE et S
B i, ] B
Bk, oE o SE L.

A

OEMAE % T A&,

L 4T FF MK M B, T
CLEL S W . JE W
PR E AR T
4, ERTTMIAFAm.

PDF SCFA#H “pdfFactory Pro™ i JHARASE% www. Fineprint.cn

WA R

i ) QEM ] 8 4 oF 35
B2 4 E BT LA B
ik SEAL T . AR

H

I EE F o
RE

b I
Fiagll -
[
HEER

. ?ﬁiﬁ;

HESEE ) H

HES o
=
= ¥l BF

$FEE—MRE

QEM /| 1 4 o 88 7= 2
VEEET R RERM R N,

AE B4 Ak S 4 % B8 2 A

Fxa
wES
MR
i % B

CATHfHR &

Mg A 4 4
il LR, OEM
ROA7 ) T F RO,
JE G 47 R B CATH
R AL,

66


http://www.fineprint.cn

PDF C{-4#iH] "pdfFactory Pro™ /A% www. Fineprint.cn

EDBI

£E EV It L 08kl
U Ay W A 1
MRk L, ST
). KNOEMER
3R I I K
I
RTINS

EEHES
U AL = ) 3 )

27 OEMC RIS i B

G 1 0 4 7 i
I i 3 P
{45 8. Kk 0 T
A AR e L3

& .

HafAREE

£ G 10 B 1
I- 1 S 52 EHP110.
i) BLAR AP o R
A=y 45 A o P e
¢ T F L A o 3] S A
e

&M

O b 5 AL Mg L
ORI R, TR
£ it B b ol
b T ok i R B 4R
kA
YE L AL . T Bk g
R, N
%#mmwmmwm

1

¥ &1 OEME 51| £ o
e o UL

Foo a6 E B

Al s W e i
B nl L7 o Fi b

i e e
L 8 ISR S R R T

BLE .

axns

LI % 1 4 1 Sl H
ol A o T
br At HPRS S e A B
e mmsh il EE,
ik ) o e


http://www.fineprint.cn

B 3 K ESE

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn

68


http://www.fineprint.cn

Candegen,
—. 5k B4 RAE

i 5. TMB, THB#{., SBO. SB1#., TA, ETSHE., TCSHE., zJ #M.

2R R IR
® LTk, [N ELIR g, RN,
W, )R ELANR, SEREMED).
s, N EE, SRS B EEh .
s, AR ERAIAS, BEL . BEPOR SRS,
TR TUR25° , ot ey, . . BESGRBNES.

(—) .TMB, THB B! E B B 3 & F 35k B &
T™MB & & 3h B &7k B 28

90

A 21.2
74 f 8.5
o 1 r I
g 6[_”5 1951 ‘
= /Al o
S X y/\
= ] i)
== é?%ﬁéia\ aw
o *Qy J - @
45 4 B
T™MB ! 5k E B S H AR R T mm
o 3 i 4 A B o
TMB-35 JIS35 22 52 18
TMB-40 JI1S40 22 52 15
TMB-50 JI1S50 22 52 13
TMB-60 JIS60 22 52 11
TMB-80 J1S80 22 52 9
69

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAEG)HE www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

THB %Y %% & 7k % 28
24
D !
[ ) =
| Ah _
w© P o I
w > =7
Tle SR -
<L 2 iL
ki '
4-98.8 f_,ﬂ 55 - B
THB M 5k E SR e 5 H M 4B R~ mm
B MK 2 B Ji
iU S I A B Kg
L YAV SR Do Dp
THB-35 JIS35 1D35C18 18 60 54.85 26 47 0.56
THB-40 J1S40 1D40C15 15 67 61.08 26 47 0.59
THB-50 JIS50 1D50C13 13 74 66.34 26 47 0.63
THB-60 J1S60 1D60C11 11 76 67.62 26 47 0.67
THB-80 J1S80 1D80C9 9 85 74.26 30 51 0.78
(Z) SBO, SB1, SB2 ! | ®E ¥F 3 & 7%k B =
20
1 EJ B A R
=P
50 27
SBO B 7k E R MRS H MIE R mm
iU G FUNHERE S A, L B Hy FE BT S S-S RS2 TN
35 L. H 35 2
SBO
[ 40 1 L. H 45X 50 2
60 H 60 2
70

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

SB1 R gk & 8%

140

40
/
/
/

153
/f’yo

66

1T 11T LnY
e T ] %
97
115
SB1 Mk ERMEBRSHMIMIERST mm
i) JH K BOWHEES | BArr2. Ly B H, EE 3 itk QSR TIAIN
1 L. H 2
40 40
2 L. H 2
SB1 1 L. H X 2
5 5 50 2060
2 L. H 50 2
60 2 L. H 60 2
1 L. H 80X 100 2
80
2 L. H 80 2
SB2 M 3k B 2%
200
= |/ /‘;j\l N
= G 5.5 0
S 120 gl
]
L 610 40
76 S
155
180
B2 Rk EBRHERRSHEMIE R mm
2 5 % BB | By L BEL H: R | BEAAELS | IBIEEER: 1 MIE. 20 W
L 2
80 80
L H 2
SB2 L 2
100 H 100 5

PDF SCHF# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

71



http://www.fineprint.cn

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn

TAR 5k B B{BHERS HMIB R mm
piUge= 3% e A B C D E F G H1 | J R H2 i E HKN Jitrkg
CT-TA40 R&40-1 (30143 | 74 | 7 | 58 | 562 | 11 [ 23| 125 | 140 | 120 | 20 0.1-0.25 0.39
CT-TAS0 RS50-1 (38164 | 87 [ 9 | 70 | 705 | 125 | 28 15 140 | 140 | 22 | 0.15~0.39 0.65
CT-TA60 RS60-1 (38164 | 87 [ 9 | 70 | 705 | 125 | 28 15 140 | 140 | 22 | 0.15~0.39 0.65
CT-TA80 RS80-1 (44| 187 (104 | 9 | 86 82 | 145 | 33| 175 | 140 | 160 | 25 | 0.29-0.59 0.99
(M ETSE EEEB ) 4% K EH
L
iﬁ L2 L 0
: g
[ o |o %//@) \\%@t
I Ford -
F o =
¢ = ¢ S
ETSH 7k & 28 % 8 & %
B 5 ERER FiE kN P Ekg
ETS40 RS40-1 0.1~-0.25 0.60
ETS50 RS50-1 0.1~-0.25 0.69
ETS60 RS60-1 0.15~0.39 1.15
ETS80 RS80-1 0.15~0.39 1.37
12



http://www.fineprint.cn

Cauidogee,

ETS &Y 3k % 2% 4 B R ~F mm
Fil A B Bl D E F T1 | T2 G Z DP DO (0] L L1 L2
ETS40 30 | 129 | 74 58 | 56.2 11 23 120 | 125 | 17 | 69.12 76 M10 | 42 29 6.5
ETS50 30 | 129 | 74 58 | 56.2 11 23 120|125 | 15 | 76.35 84 M10 | 42 29 6.5
ETS60 38 | 163 | 87 70 | 705 (125 | 28 | 25 15 13 | 79.60 89 M12 | 52 36 |8.5
ETS80 38 | 163 | 87 70 | 705 (125 | 28 | 25 15 11 | 70.16 | 102 M12 | 57 | 38.5 | 11
() .TCS BRI ELAKESR
L1 L L L 0
a 7?%7
| =) }\J
} |
] i s 45° 45 =
| [}
el
T3
T1 T2 1 /
A
TCS R 5k BB HE RS K
5 ERER FiE kN R Ekg
TCS40 RS40-1 0~0.15 0.74
TCS50 RS50-1 0~0.15 0.82
TCS60 RS60-1 0~0.39 1.30
TCS80 RS80-1 0~0.39 1.52
TCS &Y 7k & 2 4 B R~ mm
Fil e A B C M T1 T2 T3 | Z Dp Do (0] L L1 L2
TCS40 69 | 87.5 122 M10 15.5 15.5 5 17 69.12 75 M10 50.5 375 6.5
TCS50 69 | 87.5 122 M10 15.5 15.5 5 15 76.35 83 M10 50.5 375 6.5
TCS60 90 100 145 M12 18 18 7 13 79.60 88 M12 60.5 44.5 8.5
TCS80 90 100 145 M12 18 18 7 11 90.16 | 101 M12 60.5 47 11
73

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

O DEBBEHRBRKES
LD ERBRRHARRDKES

—— |

zJ %l ZF 1
—~7- t—ra
)  Jw
.
2). ZJF HERKERHUEBESH
i) =1 #H M BN B K & AL Ss1(mm) B K 2 AL S2(mm)
ZJ-11 0~100 40 30
ZJ-15. ZJF-15 0~150 50 40
ZJ-18. ZJF-18 0~300 50 40
73-27. ZJF-27 0~900 65 50
ZJ-38. ZJF-38 0~1400 87.5 70
7J-45. ZJF-45 0~2300 110 87.5
ZJ-50. ZJF-50 0~3000 125 100
2-¢T 6
- Q M
- L <
P C E
N A
oD
ZJ) RIKBERIE RS mm
®E A B C D E G H H1 H2 L N P T M
ZJ-11 |51 _*01_5 20 36.5 35 7 5 16 80 60 90 22 8 8.5 M6%20
ZJ-15 |64 _*01_5 25 48 45 8 5 21 100 80 112.5 30 8.5 10.5 M8x25
ZJ-18 |78 _*01_'55 30 58.5 58 9.5 7 25 100 80 115 35 8.5 10.5 | M10x%30
ZJ-27 107 _*02_5 50 80 78 15 7 34 130 100 155 49 10.5 | 12.5 | M12x40
ZJ-38 (140 _*02_5 60 106 95 15 10 42 175 140 205 66 12.5 | 20.5 | M16x40
ZJ-45 |200 2| 70 161 115 19 12 51 220 175 255 80 12.5 | 20.5 | M20x50
ZJ-50 |212 2| 80 162 130 20 20 55 250 200 290 89 12.5 | 20.5 | M24x60
74

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Cusndegoo
P

GO0,

2-6T 32 9
\Z> il
Yo"y H
-3 o \,;/
— = /Q/
T (3\:‘ VB /// K
~/ = / J‘ﬁ
I./ O L
R c E \M1
N A
D
ZIF R R E B AN R~ mm
iU A B C D E |G| H|HL|H|J K L N P T M1
ZJF-15 64 25| 48 | 45 | 8 | 5 |21|100| 80 |10 |12.4]|112.5| 30 | 8.5 | 10.5 M6 X 80
ZJF-18 78 30 |58.5| 58 [9.5| 7 | 25100 80 |12 |18.9| 115 |35 | 8.5 | 10.5| M8Xx100
ZJF-27 107 50| 80 | 78 | 15| 7 |34 | 130 | 100 | 16 | 17.5| 155 | 49 |10.5|12.5| M10X130
ZJF-38 140 60 | 106 | 95 | 15 |10 | 42 | 175 | 140 | 19 | 18 205 |66 |12.5[20.5| Mm12Xx165
ZJF-45 200 70 | 161 | 115 | 19 |12 | 51 | 220 | 175 | 27 | 33 255 | 80 | 12.5|20.5| M16x245
ZJF-50 212 80 | 162 [ 130 | 20 [ 20| 55| 250 | 200 | 27 | 33 290 |89 |12.5[20.5| Mm16%250
S1
2297 g 6
BED: I
//’V// b= |
-
L "> 120° /T !
=0 - —"
X\ s S il P E
\{}‘{3 WL
\g\'& r A
2-6T ¥
ZBH K K B/ SR T mm
m o5 | A | B C D | E|[G]|H H1 H2 J K L N P T M
Z)B-15 | 64 | 25| 48 | 45 | 8 [ 5 21| 100 | 80 | 10 | 12.4 | 112.5 |30 | 8.5 | 10.5 M8x25
Z)B-18 | 78 |30 |58.5| 58 [9.5( 7 [25| 100 | 80 | 12 |18.9 | 115 [ 35| 8.5 | 10.5 | M10x30
ZJB-27 (107 |50 | 80 | 78 | 15| 7 [ 34| 130 |100| 16 |17.5| 155 | 49 [10.5| 12.5 | M12x40
ZJB-38 | 140 |60 | 106 | 95 [ 15 (10|42 | 175 | 140 | 19 18 205 |66 |12.5| 20.5 | M16%40
ZJB-45 | 200 | 70 | 161 | 115 | 19 [12 |51 | 220 | 175 | 27 33 255 | 80 |12.5| 20.5 | M20x50
ZJB-50 | 212 |80 | 162 | 130 | 20 [20 |55 | 250 | 200 | 27 33 290 | 89 |12.5| 20.5 | M24x60

75

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Candegee,

Z)C Mk B R IIFBR mm
RS | PR | BN | Feddtrpm | FeER A B ®C | DW E G H I | Fiktkg
1 39-54 16 1.0
ZJC-18 2 350 10000 50 |[37-54| 12 58 63 | 79 100 28 | M0 | 1.2
3 48-54 40 1.4
1 48-77 20 2.6
ZJC-27A 2 800 7400 65 62-78 | 15 78 90 | 108 | 130 35 | M12 | 3.2
3 56-78 50 3.7
ZJC-27B L 800 5300 65 48-17 19 78 | 125 | 108 | 130 25 M12 3.8
2 68-75 44 5.3
ZJC-38 3 1500 4000 87.5 |[84-97| 19 95 | 125 | 140 | 175 63 | M6 | 8.3
S L3L2 L1
M1 i
% M
I 6
N
Z)0 M A R R A MR
IS HArye N I KAEA7.S1(mm) I KAEA7.S2 (mm) Sk I L E rpm
ZJp-11 0~100 40 30 A 8000
ZJD-15 0~150 50 40 B 8000
ZJD-18 0~300 50 40 B 8000
ZJD-27 0~900 65 50 o 6000
ZJD-38 0~1400 87 70 — 5000
ZJD-45 0~2300 100 87.5 — 4500
ZJD-50 0~3000 125 100 — 4000
ZJD MHERIKERIERT mm
o A B D D1 G H1 L1 L2 L3 M M1
ZJp-11 51 20 35 30 5 80 35 8 13 M6 X 20 M8 X 50
ZJD-15 64 25 45 40 5 100 45 11 11 M8 X 25 M10 X 60
ZJD-18 78 30 58 40 7 100 45 13 14 M10x 30 M10 X 65
2JD-27 107 50 78 60 7 130 60 14 16 M12 X 40 M12 X 80
ZJD-38 140 60 95 80 10 175 90 13 26 M16 X 40 M20< 110
ZJD-45 200 70 115 90 12 220 135 18 25 M20 X 50 M20 X 145
ZJD-50 212 80 130 90 20 250 135 26 27 M24 X 60 M20 X 150
76

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Cnndegao
|

GO0,

3.ZIL B R BBk KB

. Mgk ERERSH

H1

=40)
/) f—

N

Za
@)

{,

P.D

k=)

B B EESEE F(N) BAFTNSI(mm) BAT{IS2(mm) HEEKE
ZJL-15 06B-1 0~150 50 40 06B
06B-1 06B
ZJL-18 0~300 50 40
08B-1 08B
10A-1 10A
ZJL-27 0~900 65 50
12A-1 12A
ZJL-38 16A-1 0~1400 87 70 16A
20A-1 20A
ZJL-45 0~2300 100 87.5
24A-1 24A
20A-1 20A
ZJL-50 0~3000 125 100
24A-1 24A
ZJL M OB osk BB AR mm
B B A B D G | H1 | L3 U P.D YiHEESEE M M2
zJL-15 | 06B-1 | 64 | 25 | 45 | 5 | 100 | 7 9 45.81 19~41 M8x25 M10x60
06B-1 45.81 34~54
ZJL~18 78 | 30 | 58 6 | 100 | 7 23 M10x30 M10x60
08B-1 61.08 34~54
10A-1 76.36 40~79
ZJL-27 107 | 50 | 78 7 | 130 | 8 27 M12x40 M12x80
12A-1 91.63 40~79
ZJL-38 | 16A-1 | 140 | 60 | 95 | 10 | 175 | 13 | 40 | 106.14 60~97 M16x40 | M20x120
20A-1 132.67 | 90~155 M20x50 | M20x140
ZJL-45 200 | 70 |115 | 12 | 220 | 13 | 70
24A-1 135.23 | 90~155 M20x50 | M20x160
20A-1 132.67 | 90~155 M24x60 | M20x140
ZJL-50 212 | 80 | 130 | 20 | 250 | 13 | 70
24A-1 135.23 | 90~155 M24x60 | M20x160

VE: 06B-1H106BR NEEFeT S, 1R/RNPAHEER;

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn

06B-2+H 247 MRS « BRI

7



http://www.fineprint.cn

S
—.EMERSHENK

1B i
A% AL Bt R A & 2% ]
| | BER | gt
B
TMB 30. 40, TeHiE, o
w N BEAE, () - - 0-40
50. 60. 80 BERE . /N
i
B
THB 30. 40. — &
5. 60. 80 A e o | - | - |0
A BERD i 4N
SBo 35. 40. 60 T, SBo
ﬂﬁégﬁﬁﬁ, i 0-15 —
VS5 s
oo w0 Bt A o - | - |
SR KL it i
ST VT T 0-45
ToTiHs,
w N BEA R, Jins —
BEWE e - - 0-90
SB2 80. 100 R R = Rk i
R %
METRITME M 8
TA 40, 50, LT, TA TA
60. 80 A AR, .
Tﬁ%’%ﬁ%i{%ﬂ M B
ETS 40. 50. ETSHE. 7 . ) - ° !
60. 80 BRI R | ers | et 0-60
[, ° ° S
METRITME M 8
B
TCS 40. 50, T, il
60. 80 A 24T A A [ ) ) ) 0-40
L R ) i K
B
A wEwEs |
P A Je A RS o | o | o
’ A R . 5 0300 | &
78

PDF SC{4-4§iH] "pdfFactory Pro™ i RAGIE www. fineprint.cn


http://www.fineprint.cn

S ETERZIAKEREE

1 REMEBEER
B BERAESNKELL.5KZEA, Mk HRES, ORI AL E, L>1.5K, ik
PEPY IR A0 ) AL AN L SE I £ ML B RE . ke . BEERAC B .

2. PR MM kB
SRR IOFNRIERE, WRHERE. A, BEBUL SRR E .
TEREALS) T, TR O B R RS, 7R K SR ARZILAL T AR ) 5K B AU
fEAE AT, TR O B R RS, AR 5K B AR ZIDAY TPk FEAH Y 5K B AR
TERERSUAL BN, A BEAR 0E FEA E T I BEARCR A, SRS e B ARG JA% BV AT A 5K X A5 ZID P T b A
NG ST

3. MEKENHR
HKREAA AL T, NP & T A AR SR R T 1 P . K AR U AR 200 A
H, MMFRT25° .
MK S PR B TR IR, AR N AE20° A, SRR AR TIURSR & IA50%/
Hr, HFEAAE25° I, ) CIATS A, PR ) K KIE AL E I B, A Gyt i A, B
POl BB, gD A

4. REREEX
FERE i BESUL BN, R AR N B R AR I S B Al BRSSO AT, R
FHE R PTIL /A B IR B R S A A 22 A . s BEER N7 R4S b, AR AT

B AWK RS AL 5 v, DARIESKESHIIA CT A

79

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Candegee,

. e & 88 . W R &K #H

X-FflFgEse

X-RUfFgE R

X- = HF B

PDF (41§} "pdfFactory Pro"

(—) LBk B R ER

_s,
= ;:IH — N
o |
A\
X
3
D
N
= I
a | w
N\
¥
3
0
NININ
= EIH “
NINN
JA

80

WA www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

Cusndegoo
P

GO0,

2L M o5k R A B RSB R

mm

Jjo

P.D

Y

z

D

o

ZJL-15

06B-1

06B-2

06B-3

ZJL-18

06B-1

06B-2

06B-3

45.81

19.2

29.4

19.2

29.4

08B-1

08B-2

08B-3

61.08

12

26.0

40.0

ZJL-27

10A-1

10A-2

10A-3

76.36

12

315

48.2

5.3

55

M10

12A-1

12A-2

ZJL-38

12A-3

91.63

15

34.5

54.0

11.7

80

M12

15

16A-1

16A-2

16A-3

106.14

15

46.9

78.8

14.6

120

ZJL-45

20A-1

20A-2

20A-3

132.67

15

515

88.0

18.5

140

24A-1

24A-2

24A-3

135.23

15

63.4

111.8

24.1

160

ZJL-50

20A-1

15

20A-2

20A-3

32.67

515

88

18.5

140

24A-1

24A-2

24A-3

135.23

15

63.4

111.8

24.1

160

M20

13

11

13

11

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn

81



http://www.fineprint.cn

(Z) ZDpH K BB/ R T4

001

0

L1

8

Candegee,

ZD Bk B RBRE T AHMAHNIE R mm
B 5 D1 L1 B C E
ZJD-11 30 35 3 56 M8
ZJD-15 40 45 6 67 M10
ZJD-18 40 45 6 72 M10
ZJD-27 60 60 6 90 M12
ZJD-38 80 90 3 129 M20
ZJD-45 90 135 6 178 M20
ZJD-50 90 135 6 188 M20

82

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

L L
L L 7 A
S o
+*
Y
e
S
- A A 10 A 0 B
e g{ (e =
I o oo O OO
ZIDR B % B 4B R+ mm
wooB W L Z D
01 M8 45 10.2 75
02 M10 55 139 96
03 M10 55/70 16.6 126
04 M12 80 195 148

8

2

©
914
©)
m

20.8 |2

I8
N 40
46

Y
7
A
7
|

20
26

38

LATZHY

(!
C
C
C
12.5/ 15

™
U
™
>
38

\

20

83

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

©

97

115

Candegee,

] 1 I I T 1 T
] 8.5 ‘
O 2 . ( N (=
~ | S | et
| | B dJ i
T I T | ] «w 1l
45 60
HE i 4L E
LATHR 7k B 8 X ¥ 5 ¥
SBo SB1 SB2
LATH!
40mm 40mm 60mm
EE R BrrE A L fur 78 H BrrE A T fur 7 H BrrE A T fur 7 H
R 3.8-6.5 6.5~14 3.8-6.5 6.5~14 9.5~15.5 12.5~30
SUHEE — — 7.5~13 13~28 19~-31 25~60
= H — — 11~20 19.5~42 28~47 38~90
LATHR %k B 8 % & & ¥
pi 151 SBo SB1 SB2
FEAHHL 1% 1% 2% 1%
A 4
JS35 B 20 o o o
C 2.6
A 7 6.3 5.8
S 40 B 20 20 20 o
C 2.6 2.6 2.6
A 8 8 7.0
JS50 B 20 20 25 o
C 2.7 2.7 2.7
A 11 11 8.8
C 35 35 35
A 14 12.0 135
JS 80 B o 20 40 25
C 4.8 4.8 4.8
A 14 16
C 6.3 6.3
84

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

C;:H@&:

ook B & xR FET K

(—) . ZJI B BB 2 H

TR bR 2

G A BT R AL St (Y B A,
[ I AT 2 A AR K T T
LR SRR IR BT [ R PP AT

F
[ A
i H{ﬂj
fﬁ R .
L L
L R T z;‘__:;,-
ZHMES SR R

R 2% K B T LAAE Bl ) R B K A
GREE NAZ T e A KB AT . R
BEAREAIK TG, AT EAo3 ) 223 ) LA gk R

ik 7e 5K K K H .

S REAE NPT R B e

VIR R kB AT LA 2k A A Sl ) B A
A Ar A7 550 B 0 B 2 X 3l R A i
RS IR EN T DL, Sl R R VA R 11 B i
LIt

/
AR LS

TES— UK SRR, BRI BE 22 i) &2
DBRIMFEN MBI (RSO, kS
ATV 6 IR PRI 5 tA Hldme D

JE3.
SN
— _ S Y
s
.-";-'f_ -
ey o
'\\'\;iz’ ! Lol
\"'_a. - _.-"'f g
1-\—____________:—:,.-

ZBHEIK ZFLRE

LU, 0T B (B A% el 7k SN, — RO
R B = A ZIR K B B IR B T K H
(¥ o i DLAEZIBIRY T I P25 Hh PR S48 AN P B
A5G VIR Bty B CRIED IR 45 R0 R ot 1R B 2 BB
AT =B b eIk

.-'."7'_'"__-""-:\
S
f/ P ?f-\:-:-f |t "-.. " '.'|
L e y
e e

ZRAEAMIIK 5K B e
FE LAV Bl B (T BB, T A4
) e gy il 7 5% 1 Bl G M I i . ANV R %
AL P3R5 AR 0 A0 2R I 14 i )
Ligre P

85

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

(Z) . TCSHEIsk BB & 3%

a. A R 1 E . RSl ER L) .
b. EHFPT7RIR T EEIK R E K, SeHEaEse
R, JF0E KR A IR AL 2 R

c. )G, TERTHE
AN 5K B O
T, KRR EE
¥, MR THEN
fE5)) ) 54 1
H, RATREEA-A
4 b, (B
B E )
d. i e 2 , n E
H R, AT IR 1 BE
FVEERE T 55

]
FREHE K7 B

KBS I IERA L

e. B fLEL T 5%

JELRFEEI M
f Aok SR 5Bk T
%, BT REE

1S P EE PN
&15° , REITER
INFURET [ 5E

g- AT MR ER 1 F0 gp
(ORERET S it

1EH TAE

imumnl

[&

il s Kk 5

(=) .ETSHITA R gk "= 88 22 3&

a ILIEIHEVR 1 BESK A I FERERS , TRl 4

FLHI B

b7 R B fLe AEBEIE LU R, PN IR AL
WA —AERLAL, LR .

CHT I W

MRRRTKE n

FEIXAN I,
ek S
&, ONEFLEE
A ANEE £ 1)
LART55

il s Kk 5 R

KBS I IERA L

At gk K as 4 L AESS, WM E NS, I RIERE
FIE P 5, FHME L A 6= 0.02xL
e PA T IR ER AR FIAS T K S B 2 15 10 T A .

86

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E www. Fineprint.cn


http://www.fineprint.cn

Crdegoo,
g |

A ) SEEE L Frd, I

N -EHERKES EHHEAS X HME

HASKR S, b3 AL S 3 LR

] ®m H Hi . EOML H &
23 TE SE
ZJF TE-FB SE-F
ZJD RE RSE
Al KS NSE
HR LT DR
HK LTK DK
HO LTO DO
HU oM AU
HST DH RST
HAB CH AB
HSL DVM ESL
HV ATLANTA Y
HF-S MS BR
HF-D — BO
HF-C CK BK
HF-B MA WD

e bR ZARIKER R HURZE A

PDF L "pdfFactory Pro™ i FH AL www. fineprint.cn

87


http://www.fineprint.cn

e i 4 R # & The torque limiter
o £4% BMERE Buffer shock absorber
e f & % ¥ ¥ Automatic tensioner

e X 3 X Coupling
e IkEB4 AL Swelling link sets
e Rz#4d Ball screw

o W BZEAREHH B Electromagnetic clutch and brake
e BMAMEALARLE# R Overrunning clutch with non-return device
o AARBALABLEHHHEZ Gas hydraulic clutch and brake

o i wahigt+ General electric push rod
e /MR eI Servo electric putter
o H M A B New lifts

b F 4% 5 AL B AR PR 5

P AR T AMNER AL A T K
101109
th 0 010-85372140/50
139 0105 3185
: 010-85372181
» www.goodhigh net

: goodhigh{@sina. cam

RERT: PRSP 0 HO8, i S 8BS,

PDF SCH# ] "pdfFactory Pro™ X RAG)E ww. Fineprint.cn



http://www.fineprint.cn

